7 TsUBAK)

EWOOC. 00TS
2014/02/01
TSUBAKI S@%8 R4
EW. EWJ/EWM, EWJM
SW. SWJ/SWM. SWUM
LY AJ )
ZiIRAAH
FUO RS ORI SEAREC AR EW, EWJ/EWM, EWJM, SW, SWJ/SWM, SWJIM =&
AT D EFERNENFS, FEREARERAEZ £, FRZESKREF (. EHFEEIA

AGER .

AR, BEXERIMZE (DUAREL 35EED 2k, ERARKRAE. MARKRARE
TERZ AN, IRBAAREESEA A HE RS E A QTR HEEaED.
ESWEBRAREHARRE “ERARIImEF L.

TRZERERZRRAD, EAEERAmATRE BRI ER.

TSUBAKI| E&M CO.

1




[Eé&%‘?lﬁl .............................. P 3
ILMASES » = = = = = =+ = s v s 0w e w e e e e e e e e e e P5
1-1. Bai%ﬂﬁﬁlkglﬁ ............................ P5
1274 » = =+ = ¢ s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s P5
1-3. ﬂ%ﬁ'&n—: .............................. P 6
2HE » ¢ v v v e s e e e e e e e e s e e e e e P10
KR~ R LI T R R BRI S R P10
S1EIHESDIUEER] - - - - - s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e P10
3-2. 5@&;‘:?@3@2 ............................ P12
= T T R T TR P14
4-1. ﬁ%W‘:ﬁE’s’Hr‘EJ ............................ P14
Y= = R L I T R R BT I P14
T2 = R L R I T I P16
5-1. ?Eﬁ/lﬂ/’%?ﬁﬂ ............................. P16
5-2. *E}{W%,Iﬂ;‘%‘;ﬁﬂ% ............................ P16
5-3. AT RAS S - ¢ ¢ v s s e e e e e e e e e e e e P16
5-4. M ERRS (7&1‘3_'\;&;%7%) ...................... P17
L T I R R TR R I P18
1. IGEERTAUERAIA + = =« ¢+ v s s e e e e e e e e e e e e e e s P18
G2 BEE » + - v s v e e e e e e e e e e e e e e e e e P18
6-3. ﬁ ;jz ............................... P18
64 IEEEFAIGEIREIA = » » + ¢+ s s s e e e e e e e e e e e e e P18
A= L R TR R P19
B I N R I R R P19
7-2. Eﬁ*ﬁﬁ .............................. P19
7-3. %Fiﬁﬁj’ﬂ'\]*ﬁﬁfﬂﬁﬁ ........................ P19
8. *H_T;’EEE.*R&%"UE%W@E’M%HE] ........................ P20
8-1. *ﬁ;&@*ﬂ%ﬂ*ﬁ ............................ P20
8-2. SLBFIZE (VPR 0. 1hW~2. 20 FRIZE) MUk, LEHSERfTs « =« » v 0 v v e e P32
8-3. B % ({WPRA 3. TkI~5. 50 FI2E) ik, SAOSaRTs - - - - - o - o e e e P34
9. ;&*ﬁ-&&%ﬁﬁ%ﬁﬁ ............................. P35
O FHAEEIAERD «+ + » = = =+ o o e e e e e e e e e e e P35
-2 HELERG « »+ » + = v s e e e e e e e e e e e e e e e s P37
10. ﬁ»ﬁg\ 4= =S R LT T R SR BRI P38
11. kiﬁ'—ﬁﬁ’ﬁ’ﬂﬂiﬂﬁ}f .......................... P39
12. W%ﬂgﬁ*’tﬂ '—ﬁﬁﬂf—‘rﬁé $ ........................... P39
12-1. ngﬁﬂ;{a ............................. P39
12-2. Bt $ ............................. P44
(R = I LT T e R TR T SR P46
4. M« -« v s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s P47
15. Eﬁ{% ................................. P47
16. CE *I-ﬁREEHL (‘ﬁiﬁﬂﬁ: O.TKW~5.5kW) = = = = = = = & + = & & & & & & = &+ & P48
17. UL HUSSREEAL GRECHEO. ThW~0.75kI) = = = = v v v v v v e e P49



AT REERARF R, FZVETFTUTIE.

@FEHE R BN ERRERN. 15, ERARENESUIEAZERIAP LICHNAE, FTOIER.
@I LRI IRIATPMER A AR F L.
IFHERERRRAD, B - mATREmshER .
@ZCHAAH RN ERRERMGIT S L LM EFIREIEEN A ‘I f SEE" FR, MUFR. HEXMFRIT.

@ e SERIEFIATRES | R fEfRS, SEBOLCRZEHIER.
&

& s SHIRMEMARTAES I ABEMINR, SEPEEREERhESRAIER, IWRAKERENER
pal=N

BMfER “ER" CHHIER, ARLENATEARESHTENER.
it ‘B’ TR IR, ICBHHEEENANE, BSWET.

SRk
(Bt )

Oz, RE. Bl THMRE. YHrAREIRINEHERT TR SN ATNE. BNFTEESEURIE. 51K KR, fill. SMEA.
KEIR.

@SR E HEMARN, FEREMRERERENFRIFRE. BUNAREELE. BTSBASE. KERIR

O EATERE HEMA mE, BEXREMRENIDE THRERE. BUAREATHAE TSBASGE,. KERIR
EAEAEHRINS . BSUETIEEIR, BRI, BNATRESEmE.

@ FEiGK, HAMBERNEF L. BNATREEREHIEHRSEIE T, KTEY.

@ KIERUEHFEAREIREE, IFSWEEALTRIEAT

R =

@ SHETERE, IFENTEBENTR . BNATEEEE TSBASEL.

o %0

@ FERINTHENIEAERERRNAY, SRFRLIEE. DNTRESEME. AR, I RBERTHENAED, 1BYI9SChER
Eillipas s )

@ EANEGESIT, b, SFFREIRELE. MBS HE. BNATRESERE.
@EFth LR TYISHEM . BNFTRESERIE.

@ EZVIIEEET, ABARERELTAREMIES. SRS,

@ FABEATmIERINRIFRE. ZEHFET, FEREARIER.

@ E5LERBR EICHRIRIR. BUATRESEEIGS. AR,

(& )

@ ET BRI TSNS ER. (RlE, Bin TR ERAE.

@ THTIFE IR E R ). BNATRENEN, SBUOMS.

@ FEFHESWYIMIT R, BMNATRAENHATIEEE, SHUMs. KEWHR.

(AERE. HP)

@ TETHEPIHH THEPRIG TR, RE IR i) . BNRTREREN, SBARGE.
@ AN EIRERER. BESEESEH CRbRITRESEEZ 5.

@ EIFIEEEEEIRSET, EVISBILEEML. AEhtlness. BURTEERENSRIEEE, SBARGE.
@ MREMHIGEIBIREE, BBl SREESTRIETN, TTRESEIRs.
(RIZEEREEE. 4E3P)

@ ENEERAFRURE S E F RTINS . BNTRESECE T, KR,
@ FEERIEHATEEME R, FARIZEREERR. BUTRESEGET. KinHy.

@ EREFETERE, EAEEREREBESIINSEEEN. BUTEEREN, SEUME.

@ AT7HER, IENEEREOHASEH THERRIRE. BNARESEE TE




N
G/ Y)

@ E N ERERN RS ESHEAUR BRAURIMER . BUFTRESHIMA. REMRIRF.
OFAEEFE, YWNGERENAT OB, TNRIGESHME. sMA. KR, RERIRF.
IFAEEACETARIREN . BNFTRESEIME. XK,

IF B RIREER.
ONEEA TR AR T ALRNRREE, EAATNHARAE.
(TR E)

@FERA LT L, 78, BNFATRESEYMS.

IBIRASSIRE SIS, REHRRNRATESEIMA. KEMIRF.

R =
OERTE T, BENEESRRER, RiFRSEE. AmAN, ESLERRE. BF, ARZEIWRLE, HeRAmAEmE Ml

. BUFTREEREMIR. & FEISHIMA, RERR. ERAEETER. BRME. INE GUEE. ZHED. ~mBERFH

IWBIRHAIRE, FA MBI HRIEHRIREN. SNRTREERMEMIR. & T~ RISEIME. KEBIR.

(2 R

FAEERENEEHESENAE. BNATRELIVSAIT, ERELASHZGA. AR,
Q@ IFEXNER LS EREEREN L. BNRIRESHIMA.

EEEFAMEREN AIRER. NIEARSHE. BNTEESBUMS.
@5 T Pt REAMEF A H T ERAMHA X BRI RIS K, PR mEFRENILRE. BNATsEERESEm

FIR,

GE
OFRUEHEERIRRM. SR, IR0, KR BT TE. ERERn, SIS EREREE. HRH, 1HIE

WETIRCESK ). HEsh, THERTATISCREIR . Bt REIRE. BNFTREEEA CESEIMS. REWIR;
@FERESS, DREMIEEERS . BUARESHEIME.
@ IPAERNRURAAT, HEGE A EIGRTERECAE. BNIRIEESBUMS.
OESXIHHEERT, EATEESE. BNATEEEIEE AR SEIMS. RERIR.

(& )
O THNEERIRUNE, BEAERTFHEREEN. DUFTREREN, NISBASHE.
OFENEEHTRESTHSESS. BIERCEMTF. 5. DARESHEEZS.
OLEFEN, HUANFILIEE . BNFTRESHARE, JMA. KK,
QF EZBIFEAIHEN. BNUFTRESEIMS. KERIRS.
@ EEHENENT IS, TNGEEH WRESRATRESEZ.
O HEINESWAIFI, RERTREE. BRI TIERE T TR SEUREL. REWIR.

C) NEEEY)
@FESUHTWASHITIEIR, O, H3E. BNFTRESEMIE. IMA. AR,

(HERE. 4P
Q@ FERLRAABEREIEM, JEEE. BSUIEMHE SHEFAHR. BNTEESEERERIR.
O TR HIRERES, EAEEFMIR. BNATRESEEZ .
@ LUNRINISHE, FAEEREER. DTSRG,
OLEREN, HERLLNARIESH. AEERERESIERAER, HENTEEE.

(B 7
@EFTRUENL, IR, IR EFRE.




[1]maszrE
1-1. RVIFIASEIRN
WEF=mE, BEAALTERE.
MRG0, BRI RA S E A A RNESEE .

rp——
~
& b =}

@ FHASIREFFAITEANS. REHRI = RATRESEIMA . REMRIR.
OFTEIA L T2 b, T8, BATRESEIMSE.

(1) $#R EICHRAIMEFEZERE—EID? $lRicE. MMt RARE—H, AlgmNmLE. JHRR. SEENERA.
(2) M CRIERS) ST2E?
(3) B At 5IS?
(4)525], BREHATID?
WA ESEAR

Z TsuBAKI

T1PE \
MFG. 10 [RATIO | |

DRANING Mo, QR

TSUBAKI E&M CO.
JAPAN

N

DTYPE (BIB) @QRATIOGREE)  GMFG.NO (HI&ES)  @DRAWING .NO (E[S)

1-2. SRt
LSRR EICBHIAE SR AR, SETTG, TR
(1) S (TYPE)
(2) i®EE (RATIO)
(3) #HiES (MFG.NO)
(4) ES (DRAWING . NO)

BEHLEER.
1-3. BISER

FFSHYE ST SRR IBIHARB G TN —E.



1-3-1. EW, EWJ/ EWM., EWJM  SW. SWJ /SWM, SWJM ZRFIEEIE

—RRE
Fol% Rt EHE WEk | WERE | hhER . sk
TCHEAL EW] 25 E 10 L
SWJ 50 E 20 DF
W 100 B 30 . R
SW 100 B 0 | IF %
GiGEl)N EWM 42 E 30 LR 040 S *
SWIM 63 E 40 DF 075 S
EWM 100 T 25 H 370 S
S 100 v . 60 | SRF | 220 SB
Y% g =ED YL HRCE PR FALAEA
EWJ. SWJ EWJ25~42 10: 1/10 S 8 T (= HD S SRR
925, 35. 42 EWJM42 15: 1/15 010:0. 1 kW -
SWJ25~70 . .
50, 63, 70 SINE5~10 20: 1/20 020:0. 2 kW SB: ;%mfmi’@rlﬂﬁ
............... B B 25: 1/25 040:0. 4 kW U
EWM . 30: 1/30 075:0. 75kW -
42, 50 EWJ50~70 40: 1/40 150:1.5 kW SX: TR MR
63, 70 EWJM50;J7O 50: 1/50 920:2.2 kil -
E: E#Y
....... ] Vv 60: 1/60 370:3.7 kW Ve Rl
SWM o 550:5.5 ki 4%
35, 42. 50 -
63. 70 SW. S
............... 80~200
EW. SW T: TH
80, 100 B: BAY
125, 150 Yo v
175, 200
WM. SWM
80, 100
125, 150

A FEREHAITETR SEA 7 EFD.

d2) EBHANER SEERIREMTS S, “8B” ZF.

A3 FRERNSERE=ZEN (TRIE. HRIZE.

X B B FFSEEETARETARSEE, B —HSIRINYE (ZEREL SURED SRERAE.

6



R

TR

L

2% R ZHEE JRIEEL BhELE HYAE 2V IR d=s]
EW]J 50 T 100 R-L
EW 100 B 300 LR
SW 100 B 1200 R-LF
EWM 70 B 500 R-L 020 S
EWM 100 v 300 R-LUD 075 S
SWM 150 B 300 L-RF 370 SB
EYIEA ZHEHF YL i E AR FELA
EWJ EWJ50. 63 100:1/100 SR 9 T (= #D SRS
BWIM EWJM50. 63 150:1/150 010:0.1 kW i
. ]
50, 63, 70 TiTH 200:1/200 020:0.2 kW N
............... V. VI SB: RN
EW. EWM 250:1/250 040:0. 4 kW
"""""""" UG
SW. S EWJ70 300:1/300 075:0. T5kW "
80, 100 EWJM70 400:1/400 150:1.5 kW
125, 150 EW. EWM 500: 1/500 220:2.2 kW | | sxaexsiplg
80~200
175+ 200 - 600: 1/600 370:3.7 kW -
B: B 1000:1/1000 L §
V. VI Wk

IEREN M AIETR 28E< GESRD.

1200:1,/1200
1500:1/1500
1800:1,/1800
2400:1/2400
3000:1/3000
3600:1/3600

EHHAER SEERNZEFFSS SB'ZE.
FRERALEREZEN (RRZE, T3,

KB ERH

il =]

IS AR mET, F—HSRIMNEE (

b =
Yl

&, FUsED S=REHAH.




1-3-2. i E
D EW. EWRII—FRER (BhRETAR T IEBEXR) E BUPLEW) ARTER.

i==1

V-LUD

V-RUD

V-RD

V-RU

D ERILEW AXR, MEPEHE (—H) LLEW X%
E2)  LEmbidoamRited, 2 AEEERENA—E B, WNFERSERNL, ERANFNESIE.

@ EWM, EWMEFI —RRaER (BrhaEik R LR, ) E BILLEWIM Rt

m

]

—_

]

]

D EBILEWIM AR, MiEiE (—H) LLEW X%,
E2)  Lesbidrhihed, 2 AEERERIA—E 8. WERIERAL, BEAARIE.

@ SWJ. SW, SWUM, SWM FFl (EPHEELIRRIEERR.) E BULL SWIM 305
E te—=d
7 i
E-DF
Ao P Ao =1 .

X tl‘© ° R’ Q; ° @‘;F !p!!ﬂ 1!!!!1
B | 4O e} e | 15 © ©

B-LF (E-LF) | B-RF (E-RF) B-SLF B-SRF B-LF (E-LF) | B-RF (E-RF) B-SLF B-SRF
: ol | |, | (B
w |V A I e O

T-LF (E-RF) T-RF {E-LF) T-SLF T-SRF T-LF (E-RF) T-RF (E-LF)

il ul Jul o o N

B BT T | & (09 (B0
i < S © N S <

V-LF (E-LF) \V-RF (E-RF) V-SLF V-SRF V-LF (E-LF) V-RF (E-RF)

1) MHHSDO%ERY (—SLF. —SRF) LASW. SWM AXJER. SWJ25~63, SWIM35~63 HUSHECE 9 E—DF,
8



F2) SRR, 2 ARERARNA—E Bl HROEEL, BEALEIEE.
@ EW. EWFRF| SRR (EhposEkRrhegE R R.)

B |BOLR BOL - H
#
BOR-L BOR - H
V. |lvoL-ru voOL-RUD *® -
1y
= il
VOR-LU VOR-LUD °

1D EWJ50. EWJ63 HISRURBHEHECE A B B, M= TAL. (f5: EWJ50T100LR)
F2)  sadepEHE (H) LLEW AR
3 tbaamRiee, 2 BB A —E . IERSERNL, ERANFRESIE.

SE1)  EWIMS0. EWUMG3 BUSBuRBUA S BN B B, M2 TAL, (f5): EWJM50T100L-R020S)
E2)  sHehEA (H) LLEW Rt
SE3)  EmbAsamRieRd, 2 BRI —E B WINERSENL, ERANFNEIE.

® SMARF SERE (EPHEERREE X R.)




ED SRR, 2 ARERARA—E Bl WRROENEL, BEALEIEE.

[2]% =

& ek

O SIHETMERAT, BENIBEN=R T, BUATREER NSBASEL.

PR
A FE
(% =

OIERFE T, BMENGEReR, EERSIE. BRAN, ESMERRE. (B2, AREIWW LS, SR REREE M. SNIRT4E
EREMIR, E I RIMESEIMG. KEWIR. LRANEBTER. 8554, IR GUEE. THERD. FREFFMARRINERE, 12
ERBTPESENERURIRN. BNRTREELZARER, X~ (EISEIME. XN,

W RIRES, BSWERMAE EFNREIZE (ANAIZREEEEFLE, BT EEaNG s RN m. Ext
SR STEMEINAGE, SEURRIES RN SEHTE L. HEIE, BREMERAENNRERLE, RFFE.
EE 1 EWJ25~42, EWINA2 BIFRIR B R EiETL. iBRFAEBE.
AR 2: SWU25~63, SWIM35~63 jREMmItIZE, IERFAERS.

Blz %

==
A TR

O E BRI BB E SRR ATER. TS IVAEING, RRELRSEE . K.

O EEAER Lo EREERIRN . BNATRESEIME.

O ETEEFHMRRIRI AR, PRIREHEE, TNATRESEYME.

O T ARIME A AN TSRS EREE a2 HAES L eh, EEEShEERERILEE . BN Rma SR S R,
BTEREISE S 0°C~40°C, REBBXREF. RAOFES VIt RE. BB RAEAE MRS E S Attt . BRI,
IRIEMERH SRR
LS, EEINENE NERRT, 1EREHEE, MRERGIPE, BRI EEIRRE R L.

(1) FREN RIS ESE NSt L3RRS, (ESAIM, EERNEFEH T,

(2) FROEMRIERIMENEH ESE ME IR TR, 15SMERRIRN S5 ERMAIRIIEE, BRI A EEaNGLh
HRgRENLL .

(8) BRIFNRERIMTEH EE MBS HFTES, FERRNRETE, HARELTRERS. ERHERRES T
1, BURHTREREE, IEERK. ESVRIRBRERIATIRERES.

(4) SWJ25~63, SWIM35~63 %A mIiZE, IERMmTaERIR, EEmEimSNEErH TIPS, AL, ;|
MBI E3m .

3-1. iR ST 4hE

REMESTUERT, BRMIREFEZARE (SN, SWMe0 L) =,
3-1-1 FHTIRMIZAERT (EW. EWM EWJ, EWJW)

- IEFRARE AR ERN RIS .
- MRLRAERSANER, HERIFNEEAANE, HSRERSEEALFT S,
- REFEREEEEBIRE, NRBIRTTENER, REABRSELS1 DN,
- RIMEEEFRS JIS SRBEXSY 10. 9T HZAVAEE .
WAt K

BIFEHURT EWJ25 EWJ35 EWJ42 EWJ50 EWJ63 EWJ70 EW80 EW100 EW125 EW150 EW175 EW200

iz M6X15 | M8X15 | M10X20 | M8X25 | MI0X30 | M12X35 | M12X40 | M14X45 | M16X55 | M20X60 | M20X70 | M24 X80

10



[—ZrizRAY ]

1/10 ~ 1/60

pasicl

1/100 ~ 1/3600

T. B

B

Se>t
SR

T

B-LR)
(E-L®R))

T-(LR

R-LR®)

R-LU (D)

- BB R SRR A B

(R~ 50 70 63 WOSRUEAZ B &Y, LA T B9, )

3-1-2. SEZFARAERT (EWJ25~42, EWJMA2, SWB0~200, SWMBO~200 Hisfidt St hiEY)
RN A E e A RN A = E . iEFRA T LS.
DI SWB0~200, SWMB0~~200 F4TEfHH S sBUAet

(&R EZmANSFLEE RN, FIRfAANRESENL.
(QRBEERLERFNAT, RMNEHAHREBEED. MNEHERRIRE.
(QRIIHNBERS J1S SBEXS 10. 9T HHHMI~ M. X TEFZERST, H8ETE,
(RPHMEERT: RERFLURE.)
7% MRERARERATS, mAEEaNGY, BEEEZE, FTREEG. RRTEIIMNGE, FHERENAE.

SEZEANEERIRE R
BIRAURT SWJ50 SWJ63 SWJ70 SW80 SW100 SW125 SW150 SW175 SW200
BEERST M8 R16 M0 F 18 M8 R15 M10 3% 20 M10 3% 20 M23R 25 M23R 25 M143R 30 M6 3R 30
R4 PCD 120 145 157 180 180 255 300 350 380
REFTEH  ANFERE |4 0FHEE |6 AFIRACE |6 ANFIRACE |6 ANEIRALE |6 ANEIRALE |8 ANEIRALE |8 ANEIRALE |8 ANEIRALE
IEMIEEXS | 10.9 AL 10.9 LLE 10.9 L E 10.9 L E 10.9 L E 10.9 L E 10.9 U E 10.9 L E 10.9 L E
ZEE 25 ~ 35 48 ~ 68 25 ~ 35 48 ~ 68 48 ~ 68 84 ~ 118 84 ~ 118 | 137 ~ 186 | 206 ~ 294
Nmikgfmt 2.5 ~ 3.5} [{4.9 ~ 6.9} |[25 ~ 3.5} |{49 ~ 6.9} {49 ~ 69} |{8.6 ~12} {86~ 12} | {14 ~ 19} | {21 ~ 30}

(QEWJ25~42, EWIM42 Rt
RIRI AR WESIEER, IR T/LS.
(1EFAZE=ANREFLEEREN. BT HAARERERRIAIRREIN, RN A FIREE EESOHRIRAT TR,
EFRATERRE (¢D. 1)
(NBTERSSBIRET, RN EEED. AR RE .
(SEFRUFH A=A HEFRE RTAEE, H2lETR,
£ REEaNGY, BEEEAZE, et MR EERME, BIRRIRNAERES.

[B1EE A

| R

REEEFERERRE
pile=) oD t
EWJ25 26 3
EWJ35 48 15
EWJ42 63 3
LRI B [EBE )
i) RRIPERST B [E)iEE A [8]EE B e
EWJ25 MoX 60 4B 57 76 =
EWJ35 NEX80 4B 71 9%
EWJ42 MOX90 4% 88 1 ]
WEEEIE
il SEEXSY Z[E 5B (Nm) E[EJT5E (kgfm)
EWJ25 4 8RLE 49 ~59 0.5~06
EWJ35 280 E 12 ~ 14 12~14
EWJ42 4.8 E 2% ~ 27 24 ~27

11

M%)
[mMSE]




3-2. Mttt E

FERGRIIERE R F3EE “MEBRE" “AZRRK" “RHR%

X EW-H)” 3 #sk.

IS RUEHBNMGIHE, 1555 RAMBIAERS NERR R Rz Y T s R AR 5Ha.
QR TERGHIEN, EFENENH MK EIES SR E .

(
(
(SHASRIANZELE,
(4

HFE R ER IR T PR iRE, (RN, IR, 155l NIRRT,
FPHEHRE IR SH J1S HHEISRAIMER TRMIAE. XTHHC, BESELUTH “EENSGHCE.
W NS E
TR ZS SWJ EW, SW
FIRHLRT 25 35 42 50 63 70 80 100 125 150 175 200
AR : A 60 70 80 108 128 130 148 174 200 250 270 290
HEREFNEREKE: L 58 68 78 89 109 106 122 146 170 220 238 258

3-2-1. R,

1. RERE

i TR R | b TR

i

(1 AR AR B RN L.
&1 WK TS, SRR MREEECEHE TS, BERESTIEEAR10.9 HERE.

(REHPRIRATIRN B

(AR A B EEER Mo k.
© {EF SWJ25~42 B, HEEFGRE 1 FrsBimtRE e R A e
© {3 SWJ50~70, SWB0~200, EWB0—H~200—H (fithhzsEY) B, H#EFEFANE 2 BnfEm it ziedSEs, MALsis

MR TERE. (FFmBER: SRIASEN Gt =itmR<T)

(AR R EEE, BRI, MERENAMMSEETRSEREE.
IR, IEEIEE S E FAEE—ERHE.
#7F: R Ei&*ﬂﬁﬁf’&lﬁlﬁ?ﬂiﬁ“ﬁ’]ﬁf“%, TR AROERN, FrUESs i Bl mAsdt TRl (EWB0—H~~200—H Julichiiess. EEsf

STE SHE MBI R )

eSS, 5
B (SWJ25~42)
)
it
5 =]
=
( =

L HEEMEEHIKED

)

Y EFL

#E: BRI, HERER TR, XA ELAR.
=1 IRHERRST R E AR, 15

L GEFENSHEHKED

& 2

A CRHAEHCRED

et

EHHH

27| 2-Y i@FL
—
‘JLL— P

(SWJ50 ~ 70, SW80 ~ 200, EWBO-H ~ 200-H)

o R TS »
Rt 1% | od T H 7 Vi@ p Q) RS
SWJ25 12 16 4.5 - - 55 - 1-M5X 15 -
SWJ35 ®20 26 6 - - 9 - 1-M8 X 25 -
SWJ42 25 32 6 - - 9 - 1-M8 X 25 -
SWJ50 $30 29.6 9 25 M12 - - 1-M10X40 C30
SWJ63 ®35 34.6 9 30 M12 - - 1-M10X40 C35
SWJ70 ®40 39.6 12 34 M12 2-6.6 24 2-M6X 40 040
EW. SW 80 ®50 49. 6 12 44 M16 2-9 30 2-M8 X 45 C50
EW. SW100 $55 54. 6 14 48 M16 2-11 32 2-M10X55 C55
EW. SW125 ®70 69.5 14 62 M24 2-14 44 2-M12 X 60 C70
EW,. SW150 ¢80 79.5 17 70 M24 2-14 52 2-M12 X 65 80
EW. SW175 ®90 89.5 17 80 M30 2-14 60 2-M12X 65 C90
EW. SW200 $100 99.5 17 89 M30 2-18 65 2-M16X75 G100

12




2. iREDRAZ

(1) 1BER R BERIR..
(2) EMTPERENERE GlaE) TEMNEHEE EARIRIEE.
(3) PEFHEHRINEEE, IESEHAEERTURT B EIRTS.
(@) FMNsHEENET AR EY, 7R hESihEERE T . IEERIREMR (R 1) ATuEIRE (R 2), %E 3 EM
RE, FATIRFRRED.
#2 TRBRRS 3
. T 1%
R~F HHgELIE o g
(SH25T) ilw=1):7 N
SWJ50 ® 30 M12X 80 Tieizie
W63 ® 35 12X 80
SWJ70 ® 40 W12 X80 /
EW, SW 80 ® 50 M16X100 M
EW, SW100 ® 55 M16X100 - -—
EW, SW125 ® 70 W24 150 -
EW, SW150 ® 80 M24 150
EW, SW175 ® 90 M30 <180 S Rl
EW, SW200 ® 100 M30 X180

3-2-2. EERRE, IFE
1. RERAE
Yo SRR EEZIMEH_ LR (AR EsE ERAERIRA R

(1) BERENIENME .

(2) EErt, ERRfaASE=mEm EAMETL
© {EF SWI25~42 B, EFIFBFEIAASEZmEMTL, FIZARERE.
O *TERRT, k5%, BEE, HSMRE 1 R, E.

(3) FAHEEFIFAERERAIES, (W25 ESHiREE)
8 FERRER, TEEmR. RBTREERL P, Sitntrasins=aideE, rTasRtk.

Yo RN UBE A= AR REEZI ML (BEESEEREREN LA
(1) IBEREHIBEN TSR
(2) EHEENEEER OB, EENRERTEEISE, R
(3) FABEEFIREE=ZAANEF L EEREN, FRERIIREEIREN. (SW25 EREHREED
(4) EErEHE, FEENSHETE.
& MRAEEMEHEHEI 71, FIREEIRI et RGeS, 1.

2. iFEBRAE
Yo RUERHAREEE M _ERT (iR e sadil E A RuRM L)
(1) IBTFEE NSRRI A E =1 .
(2) FAETAEIL SR ER, ARSI AL Pt mE KA. IBEEIFEWR (1) FEE GR2),
125 3 BORAK, RAINAERED.
Yo BIENEITEZ B RAREEEN LR (BEEGAEERTEREN LA
(1) IAENEARFFERRREIRTS.
(2) EFHEIE NSRRI A E =R .
(3) SMENHARL ZSHRER, DA =i EE i KR, IEERIREMR (k1) FiERMe (R2),
125 3 BORAK, RANFRED.

13



3-2-3. [REPZEMZE. HRFED (BWH firh=iiEy)
R IRERS, TESH 311 BIRMIZRERR 3-1-2 TRvA=2%, 3-2-1 TIEE R, YISSH TAEMIAIRIEIAIE
BE. MRE LR, WREFETAITUNRGE, SEGA, WETHENR

[4]&
N EE
OIERFNIERRIESWL. fF LA, IEERE 0. KeokE. Bt rHTE. EEEn, 1SIEEnEEnE. =
):i%;;? BIERRES RS, N, ESEANEISLEER S, BEaEshEERe. BNRREERER KIS EMa.
LB
OIFREES, MGIEMIEES. SNREESEIME.
@ B tEEEEuRET, TEEES CIGRTEAIAEE. BRTEESEIMSE.
OFE S HHIMIERRT, {ERANEE . BN TRERENEEAEASEIME. LB,
4-1. NIRRT
EratRATER R AL . ISR A NGR A ERNBE X R
42 FE%
(1) FEERIRGERM AN Aa 4R
- TERGENATNGIE F R, HHe. BN, 1A nE N ES e R -
- BIEED. XTEEE, HSRERANETR. 5. RS EammERRRERAE.
- HRD BIHE AR EIGE AR TR SBURSAIES, FHESE. k. NEGYTaE.
(@) HFEREENAT GEF EWM, EWM, SWIM, SWM ZRFIRIEEMZEFE: V)
- BN, EANEATRER, SRR ANEEAME R ERGHEE
- AN TR s E R S EXTRIREH AN T T LA TN T, SENEEHAT, (AR MR,
- REENE, ERBUATESEL, EldFERE.

; LT SEEER ; ST SEEER
1| BRI, WOERT, ERAER | 3 | IBERENE - TR AL ORI RR,
ERITENLE =2 AR R SEHUNGETL b3 b
SR, LA % | W SRS
) L SRR
i = M MOLYBDENUM SPECIAL
ﬁ ‘ (RUETERSHAE)
2 | iEREEHLEY WOTEAET, ERS | 4 | BHESRIRA ~ ETEA R R EHIE
LT Py S g E; T ‘ | NESEHUS, $TSisss.
EHRN G Jﬁ = ﬂ ERERED, R FHE T %ﬁ = m USSR T 3R
HBOAISL. ’ % === EU TR EE R A === M RS REHETE.
I 2 %ﬁ; ;
Lics

#F: EMERGENRSTHER], WRBHAENE, BNAGEAZEREARE. N, BRVESNGERHFLIN TAEE N T thAE.
i EERENANENAT, EERENNRNE, REmMmE L.
(3) BTGB SRR RN AL AT
GEFIT EWJM42, EWIMS0~70 FisREY, SWIM35~70 BIEEH RETFS: V)
- BURMMIEE GRS, OB FITIRE GEFMLEMEET) Scie. MiEEEN, EHARSRIEMELE W,
- EEALMIBYERGHRS . R RIEM R EREBA S T THFLINT., #88MT, ML
MU ERGHCEIERE R, BETERE.
ik ENENMEYEGHEES, 08T, IEERRER MR SEEET.

14



- IEERM L BHhiE .

- BBl AR BRI S ERE L WM. iEBd T ERA.

HilE=E 0. 1kW 0. 2kW 0. 4kW 0. 75kW 1. 5k 2. 2kW 3. 7kW 5. 5kW
2R M8X25mm | M8X25mm | M8X25mm | M10X30mm | M10X30mm | M12X30mm | M12X30mm | M12X35mm
BEE A M8 N8 FH N8 FH M10 F M0 B M12 F M2 B M12 F
BE 4 4 4 4 4 4 4 4
- B REEN: BB TESEL, BlAEERE.
pvy
o TALTR EEER
72
1| RERENAT, EREENESRE. Wozht, BERNEERE
2 | IATEEENAYR LA A EEEN—R Mt o NNk, ERER
SEERE, FNMAER, REEEM \I “. RK RS TRT.
HESMEHRE. LAY, IEEARRE, XS fRziet, ERSEERSE
R, HHER AT T bR TR
FNGHBHER
N
SuigsT
3 | BFEAIENREN A T B ES VEFZEHLMIAY T BAGHESAT,
M. $RfE, SHEREHESAEALERN. BTN B FEHAER, B
BRI S RS BEIHAHE T,
TERTERE, EHEIRE
L, #TED.
4 | BRI RIS RIS E T = TETERRIA AR IERIBRNBE
FHEEFERAUE = . WiE, ITEige.
HEUSIZR R, REXSE
LSRRI ETE.

BE: EERCRURNURERAE, TEEMEIME, ZemEEDIRl.

15




[5lsiza

MRS AR FIETE TR, TR B, EEIEER.

5-1. HEFEEFEH Y. DAPHNE ALPHA OIL TE260
- SHEEERTTROENIAEES, . SR EEEE. ESWERALNTIEEAGEEH. o, BN SR RS R .
- RERAEIRE AR EMNFZIEA 1500r /min LA ERNEFES T SEhEME, 75 DAPHNE ALPHA OIL TE150.
BEA A EMEMEEEER. BNREERAEMRINGE. S
« —4ROE EHIN 500 /min LUTE, B35 DAPHNE ALPHA OIL TE380 RAIEEiE=%4p.
OEAEECTERmE. FRET, SRS A ARRESEEO.
+ T DAPHNE ALPHA OIL TE &, ST RANHEER. AATEET. MEESaE0.
¥ fE-10°CLRAT L 50 CLA ERIEIELRE SHERRT, BN R Eif.

5-2 {EEEEHE
- BMERMERIRT, =t gtEREARZ DERER, MHEUTRHENRBANE, SURBRRFA. GEIREST, @

FomENEEHRERA, NHESa0ER.)
£3E: EWJ, EWIM BB SWJ. SWIM ZRFIAHA PR HR R .

WEWJ, EWM 2%

(—miR  R/EE: 1/10~1/60) B ¢ (SRR EE: 1/100~1/3600) AL
Rt Rt
em 25 35 42 50 63 70 s 50 63 70
BE | E R4 | BT
. 0.08 | 0.17 | 0.29 | 0.55 | 0.95 1.0 . 0.7 1.2 1.3
BE | v Fle) v
WEW, EWM Z51)
(—FmosR 3kEE: 1/10~1/60) B ¢ (SRR REE: 1/100~1/3600) I 00
R+t Rt
- 80 100 125 150 175 200 sm 80 100 125 150 175 200
- B 1.2 1.7 3.1 5.1 8.4 13 U B 1.5 2.4 3.7 7.0 11 17
;f;r.ﬂ T 2.3 4.1 6.4 " 16 25 b5IE v 2.2 2.9 57 10 13 22
v 1.7 2.8 4.8 8.2 12 19
WSWJ. SWOM Z51)
(—BReE &#EE: 1/10~1/60] BT, (0
Rt
em 25 35 42 50 63 70
ER& 0.08 0.10 0.16 0.55 0.95 13
WSW. SWM &%
(—RmoR REE: 1/10~1/60) =1 v ) (SR0E 3&EE: 1/100~1/3600) B 0
Rt Rt
om SWBO | SWO0 | SW25 | SWMs0 | SW75 | Sw00 s SIB0 | SO0 | SW25 | SWMS0 | SWT5 | W20
e | B 1.0 1.4 2.2 42 6.5 8.5 2 B 1.5 1.9 3.1 6.3 9.1 12.5
?E T 1.8 2.8 5.1 8.0 13.0 | 15.0 Fla v 1.9 2.6 4.6 8.0 12.2 | 15.7
1.4 2.1 3.7 5.9 9.6 1.7

5-3. SRR S RS
(1B RIRATEE ST B, WERIEEEE. 5SUERANATHEEAESH.
(2EWJ, EWIM 51K SWJ, SWIM RFIFEEE SR, B2, R HEHRERARGTESL, EREEHET I EROHEER.
(BNEHRIBLUTNEESTEE 2 EW 0 ENMB0~200, SW Fi SWMB0~200 H4T3E S8,
- IBTEIREETTEANE 1000 /MBTER 3 NE hocBIi B TS —RE k.
- BIRLUS, HRIBSHESM, 1BTESHEFTIAMR 5000 /SR 1 P AEIR HERHI TER.
- BT, SRATUHAMEAE PR, BNGE) FARMHE, B4R HRUE AR,
- TEERIEERER, EimEm, FLHBREARS, EraeSEA, IEEER, EHEfaNSRmEREIAE] 40~50CLU TG, it
1THES.
+ EIHHUHERTUR ERFMR A SEAER DR, BMEREENBER TS, SRt SERmK S E LB AN AR T .
Eitt, AEIBEEE, EAREERETERAFE.
- EIEEHRT, MR AR A A DR A AR ISR
£5F: BEN A ENE SRR AR .
£3E: EWJ, EWIM 25U SWJ,  SWUM BB A PERGERR .

16




5-4. #FEEE CEFRERIR)
- ERESAFEMERE LA GiRAECEES), SRR T EARsRAFTEEE. (R 70 LURERIN, R<H80 KLE
FEAbFE.)
EEARTTIHAERT, T EAE MR T HETL.
(FERT, ENEE IAEE. THRED e T “IEnE”. EFSRIMEE BUsE. HEED.)
- BB, CARnbEatEh, EFREEREE M6 @ AIEED) HBE, R¥E. B, 15IREEEEE, T mpMiasE
SEME. LR, BEME T M.
- BEHERE, 1BS 1000 EHEAN T EZ4ANTTHAR .
A FRER
1| BTESLRSE TA TR
2 | 1B T R AR LAY I T .
B IEEERERESEURRA. EEHRATSL, BRI,
TGERERST: A-MeF
5-4-1. HEITERE GREREE INERE: -10C~407C)
S i (DAAsEEEE JIsHE2S)
BERES Mobi lux EP2 (AAFEINIEERR)
REANZERE A Albania EP No.2
FBARH EPNOC GREASE AP2
AL Daphne Coronex No. 2
#F: ERFEOER (SR, MESPAINE) B, IS8RERhESTRERE. 1S LERTAISHTHR, IEHRE. thh, BIFEFEIME 1
TEEL 3ZERED ETCEREIES.
5-4-2. #EEEHE ( SXMMNFEATEREH.)

DINTTTERZ SR GRrRAAT—EE.)
- FUEEL  1/10~1/60 Elog

EW 251 SW 275

80 100 | 125 | 150 | 175 | 200 R~ 80 100 125 150 175 200

I (RED

20 25 25 25 30 42 20 25 25 25 30 42

BA{ir:

2E] SWZ5

80 100 | 125 | 150 | 175 | 200 80 100 125 150 175 200

— — — | 20| 5| — — — 20 25 25
DIINRERREERT: Mt —HE.)
< BUREE  1/10~1/60 BB
EW 551 SW &5
Rt 80 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 80 100 | 125 | 150 | 175 | 200
pili: ]
it :
il
l[ HE)E- 10.5 | 145 | 33 | 45.5| 60 | 70.5 15 | 21.5 | 37 56 79 99
ﬂ\u
- S=RGEEE  1/100~1/3600 BB
EW %% SW 2%
R+t 80 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 R~ 80 100 | 125 | 150 | 175 | 200

1]

— — — [10.5|145| 33 — — — 15 21.5 37

17



[6]im%%

Ok
& ¥

@B FIBEN N E RO E R E G . TUWEEREN, SEIME.

rp——
A FE
Gz #%)

O TSRS, IETTAAREEN. BUAEEREN, NMSBEASGE.

O EEEEERTHHELS. EITRGEMT. 5. BNRRESHEEE.
OREFER, BEUANSILEE. TNFTRESHEE. SME,. R,

@ F T EBITESRHEM. BNMESHIME. REWIRE.

@ EFEHIEN SN EiE. BTN CRHRTEESH215.

OREERTESLAIF, REBIREE. BRI TIERESEE ATRESEBUREN. EERIR.

AHENEEHREH . FRaREE 928" Bty “BER” .
11 REEER, SHRMTREERE EASER®.
£3E2: EW. EWOWA 251 (thEESIRDE) K SWJ. SWIM BRI ENEERIER, EBIERTHAZER
6-1. IEEERIREHIA
6-1-1. FORNARRIA

MNERMGITEHTID? (NSE LAEBENEITR, HIAEITHER.)
SHERTID? (TR, e T AL, SRR )
SR AR
SRS TG
et RS ?
BUIRIA T D0 S, R Rt
- RTIEET AEMNES. R
- BT
- YIS T HEMIT?
VTN, DMEFEANUSRE R BUNEIINT, SRNURREER ISR, SN R R

GISIEISIS)

&

H

6-2. 155
HIEREEH TG, AT AERBNMEE, 1M 1/2~1/3 MGEk T T — XA IS
6-3. fagk
ARBEMEI GBI HEE, SBRENAEGTRTERN, ERERNZR.
IS EE AR T
6-4. IEEEFTIARHVEIA
BETHERE, EHRALTIRE.
a) RBEFEREN. A, A&7
b) ARy, ITERAD?
o) REFEIEAIERG?
£k BRENSRY 23 RAgea A, BXHIERE.
BR, HRENMRImEEET 100°Ch, AIEEFENE. WEhdEsaid). REIFAREREE, HIEREEE. It
B, INREIEETFMATRENTEESE 27", REFMERMER.

18



[7 )43

Sk

OTEEE I THEFFMOERT, IBEN TS Gl . BUWREEN, SHASHE.
OEHEHHEN=RAEMEERS, BISBIIEIEEM. Nalits), BemEE=Rmremeils, —aMrmspRs—a T, mastrlr, &
TESNBELEAR SR, MESIRI P RS, N, DEFRSERE RS TR TR, KIATRENRENR. &

NFTEESHASEHL.
N
N EE
(BEHRE. 4P

@ FERALORANERET . JTEE. ESUEREIE SRR, DNRTRESEEEEMI
O TRENARIRES, HAEEFME. BNRIESERS.

@ URRIRISHUE, ETEERiElEH. DNRIESER .

OREFEN, HERLTEHIAHSEIM. AEEFERETRENRANER, HENTEE.

7-1. YRR
- WHPRTEFEIESRIATESR. SEMRIFAR (RZEREKE. FE. 22859,
- RS ARERE, FEIEENN, HFREMTIRTES.
- IESWIRTELE, R ESEEAIRTSEHT. FRBE A EEIRERR.
OEEE, BRNEEHEhSLH, BEiEEMTFEERGNER.
BTG EREDEINE R —EE T —RE .

7-2. HEKE
TEERTARY, ERLRONERE, FTREERS, SUEHTABHE. WRRTHERS, TRESHITE.
B WERE
s EEPEIEEANS? ARERED?
#kzh ERERSD? BRETWE?
RHERE FEMEIE? SELEFTE?
i RIS, SHEEAERERD?
LAITHE LEAFRENTIE?
% K HABf 73?2
SRR SRS RIS A P2
SRR IR RSSO, SN AR HIED?
BUE HSFUBZETID?

#1: KUFER, BUANFILEE, HTHEBENE.
#BE: NERRESETEISIER, ERRAEL RS EA AT SaE.

7-3. XTI EMER
HESER, BEERSES, wesERh. HSARETEAY Bl SR SREE. BTN TR, raebEE
FEET. IEEHARAR, HmHe, [SRERSE. IR, SEEREER SRR . (ERTEMRAEE, [
BESEURMH.) Hoh, FiEEE, HSEEH S mER. TOUoE TR TSR
- ETHRISEERVIED, EREITR B/ R BARR AT AIEEIEEE, (BRENAIIEEEHER.

19



- IERRRUE A
ST AECAERAMR. INRIHEISIAR, AT SOOR, M AEASER, RAUEZRF RN AV RITRES, BRI TRSE
. BETRER. RRORFPLRARSTIIRY, REERRHE, DERELFE. MRESHRTTRY, THEEk. BRAR
AIEINTIERR.
#F: EREERHEEs | ZRHERENETALRNREEE, HA TR,

TiE A= TiE =

K # VEMRE HIR ORI R ARECE AR AR N Ef N
2 % T, oD, HTRAIIED, EERRreE, wenk | | 5
M | NIRRT . ERIEERS HOSIR T B
(BEEEIR, ARSIL, EALAZED B, SR S —
) FIRERZREAME T, Tt = U 5 mEmsamE
g %E&’s CERMTESR TR
%ﬁ OIFEIER, 2528 (R SR. AR, BUA=ED) A, = [} #Ea Ew
8| ssmARENEEEHE. O\
B | @usiEndin, fRE (e, MhRsIe, Bl L o
3 SEEE) SAEHTEE), MMATRES [LIME, BEIEMNRERZ R ;%%;;;qm”;#

@ FEEE (FHSZL MARRSIR, BUAZE) HRAHD
BERNE. (SREED

@53 BN AR, BIUAZR) RERR
HIFEIAES, SENEMAMRAFTREmREEE, EIEERTEs
B Sl i i S S
(RHEBEE L —, TRERGREED, EIMLUES.) A tEA

ORI (R, MbHBAER, BAUEESED)
@SEREAMBTHERREIRE, BUTREGHE. A, ks &=
g, —

Wi
e
e

o | emmmmns m FREER: s
U | s EMERTRT R ; —
ERT. !
@t SRR [T
IR AR

| O SR, MR, AR SR
OTEEHEENGEN. (ISR, MAASR, BALAZED Z | JHEAL. i, ETSRRRRRf

B, RIS, BB AN, (Ratisig S = | @R, PRI HERE.

EIRNGRRFREN. ) S

/“tl""\"

L NN, IS A SR, ~ =
[l i e TR TR, AR, AR FIOR

MEREANGE, REIREN B S SAECA TR,
THEEBESHEIIAL) 24 G, FPARAERGRH. T—&E
R, EEIREESE, SRR, BOAE.

RIS B e

OISEHEYNG BB, (HENEISEET, TR
@SB ENETHEHR, (AERTEAIEARREN. *BtE]
&, ESREH R RER.

[8 A R M BRIz AR (S R
8~1. KR EEENAG

HIZSER SRR (BRIE. THIE)

B BE 0.1kW  0.2kW  0.4kW  0.75kW  1.5kW 2. 2kW 3. 7kW 5. 5k

! e 4

NI 200/200/22V 50/60/60Hz
TERRK S1 (%40
RPA= 0. 1kW — 2512 (IP44), 0.2kW ~ 5.5k 2FANESER (1P44)
REIER 0.1kW — B43% (16410), 0.2kW ~ 5.5k BAH= (16411)
RSN 0.2kN ~ 3.7kN - EZ, 5.5k - B

) ek ERERGIE

571 FRFE DCYOV

R [ et TR R
HIEIEERE ERANEERE 150%0
RIFER IP20
HeiEEm 0.1~2.2kN - B, 3.7 ~ 5.5kN - E3

8-1-1. EEAHRANICEHAR
WEIF=mfE, ERIASRIR ICERaLEIIR, BE. R, R, MEGLEFRESEERIPUE—E. WRA0ERE, FHAEME
FraREHEIR S E AL RIEET. MEAAEO.

20



8-1-2. i F4A

1) 0. 1kW~0. 75kW AR i FREIAE

I X5 Rt
o MR B
. IR TARETRST M3, M5 B25T
X[E]I5E 0. 8N-m{£% 0. 08kgfm}
. EEHEERT
EfARmT RAD: 1.25-3.5 2-3.5
= 1.25-4 2-4
Ol s BERAET:  1.25-3.5 2-3.5
0. kW 1.25-4 2-4
~ FRZE ] . Eekh, #RIRSSAIRE TS, AT 3 N lE)
0. 75kW HBNo
. . HhZRTARET RS M4 B24T
= \1 2.5 WEEFHE 1. 2Nm (B 0. 12kgfm)
- i
oy U ‘
SRS 3P ST
83 . MR: %8R
. U FARET RS M3, M5 425T
X[E]F75E 0. 8N-m {£% 0. 08kgfm}
. EEHEERT
BT RAD: 1.25-3.5 2-3.5
. 1.25-4 2-4
o= WS ENERRT:  1.25-3.5 2-3.5
1.25-4 2-4
0. kW . ERgkhd, HRIESSRORIE A E, AT 3 N5TE
~ Rz g HNo
0. 75kW . MZEAERAIRIEE DM200D EAKRISRERTIMHEL, NETiH
KTFLERRVETS, (BB 24 ~5E 26 .
. HhERuRFARETRST M4 B25T
XESHE 1. Nm{&% 0. 12kgfm}
&
[

e 5P uhF A&

21




2) 1. 5kW~3. 7kW FR i FFERAR

I By R~
. ¥JR: SPCC
. I TAZETRST WA 25T
XE4E 1. 2Nm{E%E 0. 12kgfm)
. EEMEERT
BT RAD: 2-4 3.5-4
_ T ENERRT: 24 3.5+4
. MR TARETRT M 4257
1. 5kW [EIFE 2. ONm {535 0. 20kgf m}
~ THE | ERE
3. 7kW
AR P A
1. ¥F&: SPCC
2. U TAZET RS W4 82T
SEF15E 1. 2Nm{B%E 0. 12kgf m}
3. EEHIERERT
EfARRT RA: 2-4  3.54
RN BRI R TF: 24 3.54
200V 4R o 4. 400V ZR%#4 DC HEHRANAE].
1. Sk ” 5. FI|ZEFE7FEEESE S DM200D , DMA0OD SRFAHIE
~ ZEIRTIHEE, NETIH TR,
3. 7KW ST RIS, TESERE 24 T1~55 26 .
wE | ERE 6. HhEmTAZET R M5
400V 2% X[ F75E 2. ON-m{£% 0. 20kgf m}
1. 5kW
3. 7kW o
HARE 3P IHTFE

22




3) 5. 5kW ¥RtEim FRERAG

IR X4 R+t
123
1. #4B&: SPCC
1 2. IHTAZETRSE M5
X[E]I5E 2. ON'm{£% 0. 20kgf m}
3. EARIEERT Y-ABSHED
EfAERTF RF: 5.5-5
™ R B RRT: 5.5°5
~ (EiEERRAT
N EfAE%T RFL): 145
RSB REN R T 145
. 4. MR TIZETRST Mo 425T
oo R P X[E]F7%E 2. SN-m {5 0. 26kgfm}
$3°
LO
(@]
IR X4 R+t
1. #F&: SPCC
2. Ui TFAZETR~T M5
213 5 SX[E[F7%E 2. ONm (£ 0. 20kgf m}
3. EAREERT (-ABSET)
5 EfAERTF R 5.5-5
— RS ENERRT: 5.5-5
(EiEERREED
EfAERT R 14-5
— TRBREN R T 145
4. FZEREREIRESE DMS0B RARIZRERT
5. 5kW HEXZE e 332 YLk, METIRTHEA.

KTEELRRVLETS, BSR4 T~5E 26 TT,

5. HhemTARETRST Mo 425T
REFI5E 2. SNm{ZE 0. 26kgf-m}

45

23




8-1-3. Firtk
IBEIRESIRERAREE, NEEURE IATRIE, HTHEETL. AR, SEikiEsKe, BERESIEX.
8-1-4. i
ATHIESEN S | LR, 1 GRS . RAMIERIREERE, seBEmREtER,
8-1-5. KTk ASHEEAE
IESWERER_ EICERIRETR. AN AE NERTR. BEiRR, S, T HAER 21R, =ABRYUSRENEE.
< 8-1. 5|ZRHVEIE

0. TKN~0. 75kW 1. 5ki~5. 5kiN

3 U | v U at PAR)

3 [ T v =)z B
s T W B Pyl

§§ f} - M| R o v E:
U] | O 0=
& — B
Cw : [ N Ha#L

CARBHR SRR MINIEE, IIREEHERS)

8-1-6. ThHalZERTITLek
HRABEE, B AHERSRERINEE, AR EEER.
TR ARSI AEE, SERBASTEEAR, BSRTENZENELE, #HTEL. i, thiESHEREFHR
ICHARIPTT . BT, 1558, FIEAKATRESE DC EHARREHTE.

< 2. TRl ZERT AR,

{5 R
SZRIEIETEIHR —RBHE
SRR 184ERRlZ L A AR A MR A
3 AHRE RIS, FATIHRIERIZERY
1BR, B TSIRRREISERIEET, IHIERITHIFE 60Hz LI, JSRTE 60Hz I EAYSERX
ISR, AIREREREATERSEER, FEA A,
BERS AR FHERE (GddE . ERIFIEEER

@I RRTEISEE

MFFK OFF EfllznAiarietial #)  (S55IzpidiEARE.) DoV At
0. kW 0. 2kW 0. 4kW 0. 75kW 1. 5kW 2. 2kW 3. 7kW 5. 5kW
ASREIRHTIET | 0.18~0.25 | 0.15~0.21 | 0.14~0.17 | 0.20~0.24 | 0.30~0.50 | 0.30~0.45 | 0.50~0.70 | 0.20~0.30
ARYBITNT | 0.11~0.18 | 0.09~0.12 | 0.06~0.09 | 0.10~0.13 | 0.10~0.20 | 0.10~0.10 | 0.20~0.40 | 0.03~0.05
AEROBIEME | 0.11~0.18 | 0.09~0.12 | 0.06~0.09 | 0.10~0.13 | 0.10~0.20 | 0.05~0.10 | 0.20~0.40 | 0.03~0.05
ESRSBIMT | 0.05~0.07 | 0.04~0.06 | 0.03~0.05 | 0.04~0.06 | 0.01~0.02 | 0.01~0.02 | 0.02~0.04

24



= PRI ZERTANECZE (0. 1kW~5. 5kW, 200V £%)

Fi& 0. TkW~3. 7kW

35 Mc OCR U

JZS it i 5

lﬂl.

HE\I " _ﬁ%

i) | - RS

&;

’5’;\“ - IEUREE LR ER

& | - R

1]

Ii_(ﬁ

3z - AR e | PM180R | 26

B | (EETREEEL M & ROV

4 |

7l .

?t * RIMRAERIZERS FIZEGUARIE Gl 2D):

1 0. 1kW, 0. 2KkW: AC200V~AC254V
0. 4kW, 0. 75kW: AC200V~AGC220V
1.5kW, 2. 2kW: AG200V~AG230V
0. 4kW, 0. 75kW: AC200V~AC220V
IR BRI e,

- FHERENRERISL MC OCR _

B | mEe

| TETSAMER MC RuiEN

i) SRR SRR,

7l EEREARER

J‘g] AC200V10A A_E (EBPHEfA

i} ) M5

M: E#l. ®): FIE. MC: EIFFEANZE, NCa: FENKEISS, OCR: STELRUKFRSS,  DM20OD. PM1SOB : DC 4R

—N—: R (FERD

ED %2 BYHBNAKEE SRE(FE FIERE S22 AC200V, 7A AL (FAdiEME) AV,

3¥2) 7E3%3 M MC AUAHEIE ek dHBhA R 2SR, B(FERIRS A2 AC200V10A KL (EAPRSED) AU M.

¥3) DC #&R (DM200D) BYASINFRIRAA 200V,

E4) BRI E SR N & MHES ARIP T,

JE5) =#H200V 5. 5kW B DC 152 PM180B, K MLAFEERNE, 1B AERE BRI AR,

P E/}I ﬁ%llf)]LﬁﬁT 1%%;@@.%%
RABERS AT AXGERAR, EE%KE., Bikrsk SHSMEFRR, MNEMRBRMEIATREESIR, FLUBEERS S
YIRRFun B RS . SRR AR RERMEE (EaS4EMD) RENR. BN ESR SRR, <THHESE
EEE, DM200D i51EF 470V B9 .

o HE
[SEEE |G DV200D
SEEARUAEE Panasonic ERZV14D471
Z-TRAP ELTHENEBETFRA ENCA71D-14A
P REER HAERSRTh TND14V-471KBOOAAO

25



= PRI ZERTAECZE (0. 1kW~5. 5kW, 400V £%)

iz 0. 1kW~0. 75kW 1. 5kW~3. 7kW
N mMc OCR U Mc OCR
% ‘T\ ﬂ “13 i —
i | g ik gl 1 i/@
io| T ke, w o, 1 | W
B | - e f st (me T s,
jjﬁei OM200D [ '
Mc OCR Mc OCR
% 1 S |
% i
Q| - s e wT
0 | s [T“ i A [
L _‘:L.if‘%_ DHagOD [=&
P ] w4 me [ ] we
U
X _ M w
?EIJ T e 4 FE0|me B 7
1% (#Z};J;igggﬁgu e AC #& | D200 [ AC —— &e | D000 e
;ﬁ i %1 we LT #e 380~460V we T e
R S S MBETSEEEIAREE (V) S
FONMERER | Zon, oot (emAasmaso 0 (UGN,
TR ERMNEEE.
0. TkW~0. 4kW: 60VA
0. 75kW: 100VA
561 RS E TR
AC200V~AG254V
Mc 9CH uec OEh
B T | — 1
& M S =y
1P— o™ -
A | - ERmEE S| S w
7 (FHEEE) | e [ o %
=[owan | | puann [

B

©: mil. ©): FZ. NC: FFHEALIE, NCa: HABMMKERIZ, OCR: STRRAKEIE,

DM200D, DM40OD : DG #&tk

FEX3 QMR MC BB S BN ER BRA, TEERE AR AC200V10A LU (FRFASEN) HYm.

X5 HPHBNAERE RS (MCa) THEREXTER 2 /NEk 3 NERIFRE AC400~440V, BURTAZK 1A LR dh.

—N—: {RIPTiE (FHFERS)
GE1) 240 4kW, 0. 75kW [E3%1 1E SERRURNIZELARIEEE S AC200V B, FZSETARBRIEREA 0. 4mm,
GE2) %2 ROSEBNAAEEEE (MCa) IE{FFITESERE AC200V7A (HEFESAEY) LA LRI G,
%4 BUENLREREE (MCa) IE{FEFHIESEE AC400~440V, BRI T 1A WL EHIF 5.
GE3) RAERSHIIERIECLET, 152085 25 TuEiEApass.

26




8-1-7. &kt

(1FHET RS
REMELELERG, HEFKA], HEEUT/LR.
- ERIEE T AIEARTRERS . TRk RS?
- e aaRig?
- VISTEE T 1D ?
TRTEREMFEERsEN, UEEANEEIIETIUNEEINE, AN ANREESAIFINRER, BRIBNBIATATS.
(2B ER SRR TN
IR, HiEnER EREERESZAUEER, L ET . REREERRETEAERERN T 10%UR, HRAID)
o
(31 far
WRGEME BT EE, SRBEEERERTERN, TRESEuRG. ERISHR LI BIERRE, Hisnd
PUREI=
FEiR TN
P 200V/50Hz 200V/60Hz 220V/60Hz 400V/50Hz 400V/60Hz 440V/60Hz Bl (20°CRHSE(E)
0. kW 0. 63 0.57 0.58 0.32 0.29 0.29 0.12
0. 2kw 1.2 1.1 1.1 0.59 0.55 0.55 0.12
0. 4kW 2.3 2.0 2.0 1.2 1.0 1.0 0.16
0. 75kW 3.8 3.4 3.4 2.0 1.7 1.7 0.17
1. 5kW 7.0 6.2 6.0 3.5 3.1 3.0 0.12
2. 2kW 9.8 8.9 8.5 4.9 4.5 4.3 0.12
3. 7kW 16.0 14.8 14.0 8.0 7.4 7.0 0.08
5. 5kW 23.8 21.0 20.0 1.9 10.5 10.0 0.07

BIE: TERIZERY, RIZES|ZaEER A5 A ER R R ER N ERIZE AR, ATRMRZEERIAE A AC200/60Hz ERIRETHY{E.

(ANEEETHRRRRYERIA
TR, TERALITIE.
a. WEE TS TEIEREIS?

b. ERRAYRAETESEARICE A B AND?

c. BREiREN. KEEE?
d. #RBBIRAIS?
e. BEFTEM?
f. RERERAMERL?

27




8-1-8. XTETS=SURE)
(1) XTEIhR50RE) (TSTesaRamm AT (V/F $55D)

1) ERSEEE

BK 120Hz, 7E(RHz X8 (IREXED, BEESRRSISeERER.

2) HBEFHE

3)

RTIEFHESE, HSETE.

- EEEXE, BTIRERE, FESHRMRR T

tEsh, ERESE EF, A, BAREEE. BuEiE. fRaEEHER.

- FEPEXIEEARLAR IR AR
- FERERDE, BTSSR ABIRMEHR, K.

AT, ERFRERER TEPRRHREE.

0.1kW~0.75kW 1.5kW~5.5kW
oo \JEEEamE 0 \ ESERRAE
8ol ; 8ol ;
i i
i i
g 50 /| i 50
N | L A0
%) : %)
£ i L I SL] R = | 0 T S (S T | R R [ [
610 20 40 60 80 100 120 610 20 40 60 80 100 120
AT (o) TR (o)
AGIEEAE () AR 6OHz FRIRITESE A 100%, ARLEATAR Co) LIFRATL 60Hz RCTRTTEREAE 100%.
CRESTEA 6OHz) CIEESTR 60Hz)
BIE: DR B AR . IEEIRRUEN A, #HTIERRE

TR ZE R

- BTRIEFENEMRR G, BE), HFSRIEEE 2571 $26 71, HITHRERZERE.

FREMREEET, CHRNESEABNSERIRLERE, BIRMMBLE AR,

- HUEHRHEISHIZE 60Hz (1800r/min) LATS.

WNSRFE 60Hz LA ERYERBCEfz, FIRESEWIMIGE, MIZEARBMREER, FEIFSYUIE 60Hz LITEIE.

- (RIEATEDSENRES IR, FTRESEIMIAEMIMHE. & RE, 1ERDRIZEEIE ON AIRhEIEL 5],
4) FEFW
- TEMIRSAUN 60Hz LA L, a0 EEIFTR, iEPEIREERE.
- FAESSHESRED 400V REEAAT, AREEZTRSESRTENESIERE GURB) Msn, LRSI, EIEETENR

EWARSSTER (BELERORIA), #ufE 400V REBH\BNER AR, thBERER (BILLRERE).

- R KRS, iREitE T ERIFRT R,

- FEEHEH TIARIP, IR T AR R OB, AR B AR

« DABSS 50Hz fEFRRY, MAERmiAlER _EaRaiERE X 0. 8.

- ENATREAER—ER. SRR T RS R, BEEEHE, BRI TSR ES 5%, BRERIRiER.
- BT BN, ERSET, ATRESHIERARIRIRE.

XREEMNEHFLE, TRFE. TETRRANRE (RDEEMME. FHR V/F b, 1THIERERS) Y, RIRHRERIE.

© LT 60Hz HBTIEREELER RIERIRNEMIBIAREX, IBHRXMEREAR. XTHEER, BEALF SN,

28



(2) AESnESRESmERAL (V/F $510) B 0.1KW~1.5kW. 5.5kW

1)

2)

3)

4)

{EFSEESEE 100 |- R R AT
BOK 120Hz, 7E(K Hz X8 (ORI, BETIRERIEEE o | A

PIER ¥

Eﬁﬁlﬁ $ﬁ] I 2.2kW.3.7kW

RSB RS S AT =N

TE 6~60Hz USSR, 35 60Hz RO EEABE R ELEa AR, (%/5
ATLLEREAE SR, 2. 2KW, 3. 7KW 7E 10HZ L FREEAES T

\
!
!
[
!
[
[
[
[
[
!
\
I
i

| e

|
|
|
B L

B,
10 2‘0 . ;O . 60 I 8'0 . 11')0 : 120
ETHEESMENEE GhR, B, SSIREEEE 30 WUSTE (H)
T1. 831 71, BITRIERIZEnE. o
sy BiE: USRS AR A . 1B FEROER AR,
FEE TSRS
- 7E 60~120Hz SEEIP, SRR —HEEN BT X,
SRR, E R e
- ST MISREMNBAAORSE, SRRSO, BT, B AB AR R S AR, (f

FAEESTERAIES, BRE5U0 60Hz. )
ISk, anSRA BT ISR B AR E AT, BRI ERZIEM, FitifeeixMERLR. (k. R85
EHERAGERSN.) TH, IHIFETE S0HZ FIFEFRIRAE.

- BB ISTER A ESTIR /g 60Hz,
- (REEETREE 100%4E3ERY, IBIRIETREE EHTERIH THEAEAME . TR MEEEAER RS IKHT BB A rTRESEUT A, 1R IXHM

&R

- FHHRASIRRESHES S (35 28 TD).

29



8-1-9. TSTBE EhLRT = MR ZERbEIL%
(1) 200V Z&A

Hiz 0. 1kI~3. 7ki 5. 5k
OCR
U
Vv
W
T L]
g & HHBEFERSE (MCa) #e :
K| wemEans °A \1808 [
4 AC200V7A (EIRE£E) 200~220V
| 1 TR SR EAOERE
0. 1kW, 0. 2kW: AGC200V~AC254V
0. 4kW, 0. 75kW: AC200V~AGC220V
1. 5kW, 3. 7kW: AC200V~AGC230V
S R,
FHEEENRERIEL
yae
o | BiE: FEHCSAMER Mo
£ womar s
A MR, EEAES
_%IIJ Z5E9 AC200V10A 1L
7 (BIASED) B0
i L+ (RS 7 | s e amzeaasE.
° 0. TkW, 0. 2kW: AGC200V~AG254V
0. 4kW, 0. 75kW: AC200V~AGC220V
1. 5kW, 3. 7kW: AC200V~AC230V
S BRI e,

M): Bl ®): FIZE. MC: EIFEFEAIEE. MCa: ENAKFEIZS, OCR: JTHL4EFISS,  DM20OD. PMISOB : DC 4R
—N—: R (ERREED
GE1)  FIZEER[EH DCIOV, ([5] DC HEHREIAN AC200V BF)
GE2) RABERSRIVIMTINELLRT, 5SS 25 TUEEHMERE.
GE3)  F 0. 1kW~0. 75kW BUSFERERAS (AC230V Z) 1R Al ERERRT, HARIZFENBREARE, EESaARAF.
GE4)  BESUNTSRERR— R MEFERZEER, SRz ES AT ON. OFF [E125.
GE5)  MCa HUBEEFUMTA R ES TSN, EitiESRTNRaIRIeRARH.
GE6) 5. 5kWWAYDC #=HH PMI180B., EABTHFzENERS, IBAEREE RS IR,

30




(2) 400V Z5At

g 0. 1kW~3. 7kW

OCR

o %;Pmcc-nﬁjé %m@g
S5t IR, ARE SRR | o0 el =
& (N), Tk, FBNURERR (MCa) TAREAIESELIE
. R EHTEIERE N).) AGA00~440V, RERIEAEL 1A ALA
s2uR=h ¥ Itesh, FERZEREE DC BEGANET, BERUTEE AR
H= E"JEE%EU
0. TKW~0. 4kW: 60VA
0. 75kW : 100VA
- HEEAX IESERIRNIZER R EIHER TER.
0. 1kW, 0. 2KW: AC200V~AC254V
0. 4kW, 0. 75kW:
FRERBMAT: AC200V~AC254V
IESTERAAT: AC200V~AC220V
- SEANLAEREE (MCa) 1B{EMIE=Z = AC200V7A LI L (B
[{ERAES D

RS

x|

OM200D| e
Ee|, B

—
i (AR, R AA
& ), Tk,
ESFERARERE ).
WEREMRER | b, (EFZEERRE 0C BEMAN, JEERL AR

IHENAKER SR MCa BERY SBE
AC400~440V, EERIGaEL 1A LA ERYF=
&8, MCb TS E AC400~440V,
{EIEAEERT B ESe, BRRITAER 1A LA ERYE SR, S8EE 2 Nl

31
0. TkN~0. 4kW: 60VA
0. 75kW : 100VA
- K1 1B SEMRYHIEIRRREE EI S SRR T EK .
0. 1kW, 0. 2kW: AC200V~AG254V
0. 4kW, 0. 75kW:
FOEERMIET: AC200V~AC254V
SSFELAIET: AC200V~AC220V
- R EE RIS R E
MCa: AC200V 7A L\ (EEPEFAER)
MCb: AC200V10A Bl (EEPEFAEL)
RIS

BRSPS

M): EHl. @): %, NC: EIFHIEAMEE, MCa: IHENKFRSE. OCR: STEE7RZKEESZ,  DM20OD. DMAOOD : DC kR
—N—: R (FHFEES

GED)  4FRAEERHIAY 0. 4kW, 0. 75KW [E13%¢1 ITSERAURIZEHELARIFBIE A AC200V R, HAASETHRBRIEIFEA 0. 4mm.
GE2) REERSIMHIELR, 52MRE 25 TuEiEmmEs.

GE3)  IBSHUMNTSRERA— R EEE RIS, SuMERIRISIRIESEAA ON, OFF Fl.

GE4)  MCa HOISERBTFFEESTHRRTS, FILESBRISRRMZ LS.

31




8-2.SLB FIIZE (PR 0. 1kW~2. 2kW FBRIZE) ¥H%. ZES5iapsiEss

8-2-1. SLB FIZEAUMAE R IHERE

ATl =#g 0. ki 0. 2kW 0. 4kW 0. 75kW 1. 5kW 2. 2kW
— =4 200V SLBO1 SLB02 SLB04 SLBO7 SLB15 SLB22
TS =48 400V SLBO1 SLB02 SLBO4V SLBO7V SLB15V SLB22V
FlZERK TerAEER), BESRARRIZE
N =4 200V DM200D
1) =
DC fERAS =#A 400V DM200D M0
BSEEEAESE N'm 0.98 1.96 3.92 7.35 15.0 22.0
N {kgfm} 0.1 0.2 0. 40 0.75 1.5 2.2
AEree EHEEHELERE Nm 0.78 1.57 3.14 5.88 11.8 17.2
{kgfm} 0.08 0.16 0.32 0. 60 1.2 1.8
=4 200V DC9OV
DG ARAREEIE =#3400v bosov DC180V
6 =48 200V 0.289 0. 289
semE0C A =3 400V 0.178 0.178 0.232 0.273 018 1
5 = LHBE20C  WhT 16.0 16.0 20.9 24.6 26.1 26.1
IRME ken 0.02X10° | 0.04X10° | 0.04%X10° | 0.10X10° | 0.22X10° | 0.22%X10°
GD* kg 0.10X10° | 0.15X10° | 0.15%X10° | 0.41X10° | 0.9%X10° | 0.9%X10°
X10'J 13.1 18.5 18.5 36.6 108 108
IIGHRT
TR { X10kgfm} 1.34 1.89 1.89 3.73 11.0 11.0
BIFREIE 10%/5
ATERTIET 0.18 ~ 0.25 0.15 ~ 0.21 0.14 ~ 0.17 0.20 ~ 0.24 0.30 ~ 0.50 0.30 ~ 0.45
HIBAEIRAHE] TR 0.11 ~ 0.18 0.09 ~ 0.12 0.06 ~ 0.09 0.10 ~ 0.13 0.10 ~ 0.20 0.10 ~ 0.20
S (B%EE RN PIRE 0.11 ~ 0.18 0.09 ~ 0.12 0.06 ~ 0.09 0.10 ~ 0.13 0.10 ~ 0.20 0.10 ~ 0.20
BERSRI 0.05 ~0.07 | 0.04~0.06 | 0.03~ 0.05 0.04 ~0.06 | 0.01 ~0.02 | 0.01 ~0.02
GE1) HEIEFoREA GRIRREEIESE . HEEEEsE.

G2

REABERD AT

8-2-2. SLB FI|ZERY4EH

HIEMERIEASEE, ATREERZERTS. RS MEERSFMAE. MREGHEHIERERNE FHERES), H#E

(25LB Rz [=481. 5kii~-2. 2kH]
[=#480. 1kN~0. 7kW]
FRREHEL @ 000000000¢ 1849
q L1
14)
21, : °
! U
#E1: 0. 1KW BN, |‘é]l!’$“7
i 2: 0. 1KI~0. 75KINA00V FEIHNZ I 4 1R, s
1 AR R EFERR 8 SIhEe 15 SEH
2 % 9 LRE 16 HlEfpE
3 AR 10 RE= 17 R EEERE]
4 EEHE 11 X 18 DC 53R
5 4ER 12 BERE 19 RS
6 FIRHR 13 i 20 FaFEEL
7 U BNRE 14 # 21 R

32




8-2-3 FfEHER
FEVXEEM, MFEFEMFLO?2 AMEATTE T RANEETHRA N AIZR (E30K 10~15mm), ITiHIEET, SR MRETHINBEEERH
BRIAN1/3 £ 1/2 A, FERIZEEIFEAECN 0 BHEFEAL.
7E 0. 2kW~2. 2kW BSEEIRERED, SFHRERMELENEELET, BE—ITIHEET, XM — SR TRt
X, FHEREFRBGE, ER—METEHET. /ElEREIESVITHEET, MNEARE HIRE, RENGE, AEEsNsHE.
WMBIEREHREAPRAER, TRESHELL. oD, BENTENRTT U AR TR,

FIZEFRIFERFAMZET (K 10mm~15m) HIEMRFL P —
TR MERS iﬁnﬂhﬁﬂ%ﬂi—r
I SLBOT, SLBO2, SLBO4, SLBO7 | M5 HB§Tal:EMAI <A M5
| SLB15, SLB22 M6 SRS T Sl TN7 < FRlgAE MO
% |
H
R3]

8-2-4 [EIFIET

=T

AREBHAZIRIR, FIZEFARERRR, EETERamtRRERH TIREFNET.
EAREHIBL, BHREF 1 RSERESERAAL 100 IO TREFET. RIBEREYE, ArHEIRRnARRIRE.

FZERERRESFERRT

C ) REEIERRINERERRE.

- e EIEE (rm) WREE (m)
eHEk HEES THATE TRIRE THaR TR
0. 1kW SLBO1 0.15~0.2 0.5
0. 2kwW SLB02 (1. 35~1. 40) .7 8 7
0. 4kW SLB04 0.15~0.2 0.5
0. 75kW SLBO7 (1.05~1.10) 1.4)
1. 5kW SLB15 0.15~0.2 0.5 9 8
2. 2kW SLB22 (1.05~1.10) (1.4)
RS (SRS, SNEERR
.?}%a,;:% ARSI i e AR R
b. VAT U RS, AR O SRR, e %
RIE, EABEHAR. GEEE, RENTIREE U TABRAREE el t g
W, WTAEDISAR) ] o e
o. BT EE, TRARA U A R B 2L S
e, ST, SRR, SRR — AR, ><]
siEms T
[BJR5

IR HEh U MAZERT, 1BI5AIRTIRR SRR AT, EELRGEE), SRS U IARE. —iRtamREES e
&, IRENU FAZERT, B RSMTAEE U RIS, (EE%EEN U A28, (SLBO1~SLBO7 SEERIR<HA M5 XPO. 8,
SLB15, SLB22 Jg MBXP1.25) LtAY, IEXISEMEME. U FAREHTLARHAITHRAEAE, RERHIAFIERER. s, SEERIZEERE
TRER RISk, B HRRAESILANERRE, FETRENHENZES.

33



8-3. VNB RIZE (PR 3. 7TkW~5. 5kW RIZE) FA%. LSRRI
8-3-1. FIZEAE

Bl =8 3. 7kW 5. 5kiW
o =4 200V VNB371K VNB55K
HEES =HE 400V VNB371KV -
FIZERR FeRmEEER, ERERRIE
A =#H200V DM200D PM180B
DOHRRES =4 400V DIA00D -
BRI E N 36 54
s {kgfm} 3.7 5.5
BEsE BHEEESEAE N'm 29 43
{kefm} 3.0 4.4
=4 200V DC9OV DC54V
DG HRARFEIE =B 400v DC180V —
HR =#E200v 0. 261 0.288
LWBFE20°C A =78 400V 0.135 —
5 = LBEF20°C WHY 27.0 16.7
1BME  ken 0.48X10° | 1.66%X10°
GD*  kgfm 1.9%10° 6.6%X10°
X10'J 135 247
FIENEIh
{ X10'kgfm} 13.8 25.2
BIFEEBE 10%/%y
AR 0.50 ~ 0.70 0.20 ~ 0.30
HREIRAHE] ST RITIR 0.20 ~ 0.40 0.03 ~ 0.05
S (BE&® TRHIHRE 0.20 ~ 0.40 0.03 ~ 0.05
BERDHIE 0.02 ~ 0.04 —

GE3) BERAERTEAIGHRHEIRACAE. BIEEEEAE.
GE4)  BIBERENEASEE, AREERIZEIRS, ERKM MERSMARE. MRIELEHENIERRE FHERES),
RABERSAIETT
8-3-2. VNB H|ZEHILEH

Ga8anan

SEANEIAN

1(2)(43(2)(8)(7)71913

@96004 @E)EA2%6) 2155

L
1 HiAe 10 RIPATER 19 15

2 2% 1 VAV :LicAS 20 #2

3 FEpEE 12 HIER 21 DC 1&Rk
4 FEAR 13 ARER 22 FmiErERS
5 L 14 LR E

6 ROEFESR 15 HEEREEME

7 W AZHE 16 0 2B

8 g 17 X3

9 IR 18 EEES

34



8-3-3. VNB FI|Z=AYEIBRIETS
WNREBHAZNRER, RIEFATEEERER, EEEEaR R ERH TREET.
WRIEERL, BTt IERRAZIRPRE.
@7z EBHE SRR

ERE () FEEE ()
Pt % =
et i VAR TRIRE VAR TRIR(E
3. 7kW VNB371K 0.3 0.7 12 9
5. 5kW VNB55 0.35 1.2 13 GRS 11. 5 CEEHY

@FE GESRRIELEAE.)

a. IFEAIZED.

b. ETRKEEDSERINOZ B—EARIFHEAAY) 5~7 3R, IEBNERIZEI SR, T ARUEER.
c. FVE, BEVISEREAE.

(9 tmtsay iR
9-1. EBHARIER
(1)&=2ZS
WU REEARE, UTRZEEN.
Oz PG EE e b, WRUENL EIRENE, IHIRATERRREM, XE .
OUTENRINERE (EAZANREMZEZNNH / EZZEATH,. KEN, ENSHHRRENIHD R
OMN\FHHHZIER N hé
1) IBHANGGE GEFLQZE: ho) HYNIERAREN AL =t BIRAAISIRIE, FIRREN EHAemige, AT
BIEHL, FENEIAE.
2) BRI RN R NE R MBS R B SRR SRR TE, ARBERIME, BRI BERAEHENRRAY
M NERRAL.
&1 SHHUEER, BAREENL AR,
X “BNBISL A RSN AKLE IREREREETIRE FEEAEET.
3) WNEWEEMNER, WENSHAREIRLAERE (RE L. kD). MERMERN, SERHERFRIT A%
EHVRERE (B 2 BRGIPRR O 12420).,
&1 RIFTEIHENRENE (SRE 6 ek 9-1) W1/4Eh,

HEHRF
aal 7
T
E1 &% El2 SZeRSEIEF

35




4) FEffE, tERTREMHRERE.
EE: MRS 3m—tE, BT REIIERIREI B 1/4 ZH,
1 RN, NEEZEIMSRINEETAE  AORITE, (ERREEEITRRIRESIRA 300 o (B 2 BRfid, RE
FZRO Q@G E@~D)
5 EEMBIREIRE (BRI M1/2454h, &S (LA 35D HERNTIZEE.
6) IBITEHEEMREIRE (B8R, 15 (LA IT) HEMREEE.
7 BREERAUEENREHERINEH AR ZEFA R EIRE, MtREHR. Eitt, ZERTX.
(HFENZES
WL REEARE, UTRZEEN.
B3E: IRERS, ESRATIRIN, REREIR, SAEH TR,
EE: WRAIVOIRTF TRIDSRENRE, SUERHHaER, sIOBEBEENRERT ¢, SERENATEEER), HA
THEIRSENE:, SRR, EHERAL TSR,
@R AR AR RSN BRI 253 .
O EXRHIEN IR NARTFFEARERTS. (R ERRE R, )
& BRI FTREAE, NMABERER, FFEEMRL. WREFT, HERmALHEN RARE" S,
ESWEEFRUARPA DRI, BRI TS THRED.
1) X REENHHHIRERE. MEETNE, FERMARTT, NERMEI30° Zh, MR,
2) Hp\EhISEEARRG, TEFIRRIEN LARMmERE, BTRIEN, MR ERL.
(B EEEm
1) FPRREREE, ESUEREERT . REMIBIEEEZIEMR T TFTER, TREERENERSEEEE. b,
R FEF LR FEFRIT, SAZIERIREIHE, BB EXEER.
2) BRERARFRESHREIRE. RATRIER, FTEEMHIMEN, FRRRLTTEFR.
(ATHERIER
QURERRERIFEITRAENIM, IERHAFEMERSIREL T, 7 "S8i/SL 25 RMeRAKLE, RERREE
FRE. WMREIAERIE, EAKSBIEELRETREEE (MOLYKOTE %), #HTEANEBER.
(SRR
@ “Thhf SL &) HE [BEIRE-30C~ +200°C)s [RIZESMER] BERmEL, 1BAIME = mE R — R, ZEIR
AU AT B A RPRE . TBHREREE 3 T “RE” BIRUERER .

% 9-1. HRENR TR ERE 5 X E

RORNLRT SWJ50 | SWJ63 | SWJ70 | EW/SW8O | EW/SW 100 | EW/SW 125 | EW/SW 150 | EW/SW 175 | EW/SW 200
- Nm 11.8 11.8 11.8 1.8 29.4 29. 4 57.8 57.8 98.0

3 kegfm 1.2 1.2 1.2 1.2 3.0 3.0 5.9 5.9 10.0
I RT M6X20 | M6X20 | M6X25 | M6X25 | MBX30 M8 X 35 M10X 40 M10 X 40 M12X 45
PR T 7 7 8 10 7 12 9 12 10

36




9-2. ERERUE
(1REESH
PR RRIEARE, UTRRREN.
@ EAL FIEEIEEa AL, WREN LIRS, SRIATERREZNN, K& L.
QLI TEFRINER R (EAZEMRSHERE /A=EEATHM,. £EN, 7EH. EREFRRIZEREHIE) iR
QSR AE: &7
1.iEE 1B
1) EFAMNGIERNE IR BIAFSE, RERARIESIE,
i I BTSSR,
2) FEEISHERNEL. SNETMHENSTRIEER TS, WACERYIMNE, HENTEHEENELE. ARG, 1EHiER
BRIREEEINE R
#i1: IR R E EifRhiE.
3) FERHAFIEREN AL PSR B S R EE T, FIRRRIBRIZER TRIRN, *ERE, BT 2 Tuk
SHIHER.ES.
4) EFARIRHAERT,. RENRREMNEXZETIER, FEEMEETEEREAZSANESEML, REITE.
21 PIBeRT, (ERIR (38 Tizk 9-2) WRESIE, FRIERFEREL.
b) EEEERE, AT EG Y PR ERE A TS
#F: mREETS, HERMNEEhRES), SEEMSTSTHS), EA.

2.#E &
|| BSRENSIHIFT SRR Pt o FEk, FRTERMIREISN, BEABRER | BAEE.
MBS
EATER) |/

e
() CR=ERmTHERL)
E1 $#FE/ B T54E El2 #RERRNS
(2HFENES

PR RRIEARE, UTRZREN.
EE: 1FER, ESWSTYBIIN,. RERRIR, SAEEHTIRL.
& MRTIVORTHEREREN S, SUERREMER, BRI BRES), EANNHERSEEE, HESrEh, EitiE
WAL TSI,
Ot E/ BRI BAZ SN
O@E EXRHIBEN SR FFERRERTS. (BRILUERREN MRS,
&1 FHARERMEEREE S, REESINSR T TR, FREER R EIZeHMBLERIAER, EMFER Tk,
ItEsh, WARERRER. MRESFT, BERTIALHER TRERE" SHHRE.
BT ERIRA DA, BRSO THRED.

37



1) FEFIFRGRN LSRR, BRI
2) RORMFHHE B X EIRE.
EE: MEEHINE, FEORMNT, NEXNERER#MEL 307 £h, R
3) WRFIFF THORENE, BARE LR 2 SMFEMRFLS, TN, HHESHIL, SIERMER.
4) BTG, FPRIRIUAM SR EH .
(SPE=RTE
O ENRNZR N EEMEATERIEERE, BRI M EMAENSBEFURERIE - ik L.
OERE=AREHENIER, BETUTRE, SRR MERENGBEFIRERILY - A .
1) TSt B HE T 73 1 8 B AT
2) (SEERSEIANMENR, IENBIRIIHEE.
3) FoitsettE I EFREIE M.
(AR EEEm
) IR REIZAER, ESMERHERTF . IRERRAHEEELERIRFE TFNTE, FTREHETERSHETE. o,
FHBERFEF LE FETRIT, SARIERIREIHE, BB EXAER.
2) BERERARFmEEHRERE. EAERRER, FEEMTNREA, BIRREATEFR,
3) 1B RN REE LA ERRENEE . BTSRRI, FEERER DICHANEART (ZEKE. PoD), MARIR
IERERE.
(CETRRIER
OUREERERIFEAERE, ERARASE  HERSEETS.
(G
@ “HENE RUENE— MY, SRR A FIEERHIRRE. HRRE 3 T "R MAUERER. SRR
HBEERMEER. ESRE 3 .
3R 9-2. REBMEHVRRESAE

REHLR~T SWJ70 SW80 SW100 SW125 SW150
W RST M6 M8 M8 M10 M10
. N'm 13.7 34.3 34.3 67.6 67.6
REVHE kgfm 1.4 3.5 3.5 6.9 6.9

&1 BE/HEATSTIZSME. BRERXS7410.9.

[0, B

S =i
A a1
)

ESUHEWAGHTIEE, O HE. DNFTRESEHIE. JMe. KRS,

(1) BRTIEEE ChEFMELR 5b, BENTEH TN,
Q) ATRDKIFANGINEE, CHT T EERES AT,
Q) FENR, FERARKER,

38



[11] 4 B amtostsmssk

ERNEE T RERN, FSRTRRRE TEZHMNE.

BERE BEE XI5
EEsE wEGE, FEENELE
BT R g% RS EE
= B S hEARSERRT FE LA
R REETA ANTREEIS S EE
SIS
SRR _
A AT A AnaeE
REHE IS
R E AATRE, #HTIEERAH
SEANEH AATIRE, HHTIEIENE SN
SHEHIBEIR, 15 Fir (EORTHDEREEER
IR SRR RERIR BN
1245, BRI o
LRI
AR AT R AONFEER
AR BRI LA AR
KT R
Eﬁ)‘sm‘gﬁfwx SRR AR AT
HEREE
(2l posrestnsmessa e
12-1. REREER
TEUICERTMENGTF, BERSE,
[EWJIM25~42/SWJ25~42]
EWJ/SWJ 3 NGhEE#S EWJ SaB4metint SWJ #hHEheEr
@@@@@@@@@@ D2PDEEIOOTEDDTERCDIEED.

A

4—N8 $ZHEFHIETL

‘ Fg!qﬂﬂ
@YAN
Iz
YD
SN |

o

<
[T

[EREH] SRTIGEES R, D SR 12-2 TRREES.

Eie FEMFEIR s 2R E o) FEEMEETR = MR
1 TS 7 £ 13 T AR 19 T
2 L 8 ISR 14 TR A 20 S/ EET
3 L 9 kS 15 TRFLIEE 21 PI7<FiERE
4 it 10 INGEEET 16 RS 22 INANERE
5 NG SR 11 itAieEY 17 iHEES 23 475
6 ZE 12 T 18 ZEI 24 i 2R

39




[EWJM50~70]

HO0®

iNE9ET 1707 DD
3

[EW80~200]
/@ 09GN 207238 710%@@@ DIE
JE;
I
I
L
L
.
I J
(Fiptrefn] SRTATEER Gk, ) 1ESIRE 12-2 THELHER.
WS |  THMEM WS |  TEMER &S| THEER | WS THEERR S| TR
1 ik 7 Withk | 13 | WBfURE | 2f AR 27 IR
2 BRHT 8 WANMEE | 14 | PR am | 2 PRI 2 TR
3 [ 9 WidEE | 15 | e | 23 | mddeRcdE | EN
4 ik 10 | TR BE | 16 i 2 | bAEECE| | 30 | AR
5 | WNWERA | 1 | TR B | 17 | FRHEE | 2 B | 31 kR
6 INIHAIR B 12 PR 26 i3l

40



[EWJM50~70]

VP

13)(25) 20) 21 @é

[EWMB0~150]

g
=

2
/

BIE j@@%@im BRI
[ 1 1{} I

i

19

T

%@ DEDIDEE

——

IS
4

[
|
i
|

T

EL
[ZEE2MR] ERSTHGEER Givk, jhE) 1520858 12-2. TIIEM SR,
S| TEHERMR |HS| TEHHER |(HwmS|  TEHEW e TR | HS TEMERIR WS | TEMEIR
1 FER 7 LS 13 TRFLIRE 19 Ry faigie 25 VAY::LEas 31 BER
2 AT 8 NSRS 14 | W AR 20 = 26 A7 FRigAE 32 SRR
3 RS 9 D) 15 ST 21 FLAEE 27 | HseERTIE | | 33 NS
4 b 10 | FHg AF | 16 M3EEE 28 | MnsdvRSIEN | 4 TS
5 | MINHBWEA | 11| T AR | 17 SRR 29 FEME |
6 | MINGEEEB | 12 P/ FRlEE 18 A 30 EEME I

41




[SWJ50~70])

[SW80~200])

UEEFFEH £RUGSES (k. ) ESIE 122 TREAS.

&

1l

~

N
N

19 (06 )(14

N

WS | TEMEEIR | RS | TEEERR | RS TEFRIR WS TEMBRR WS TERFRIR
1 G 6 | MNMBERHE | 11 BRE 1B 16 N 21 SRR
2 AT 7| Wl | 12 $EIR 17 i 22 TR
3 Ut 8 | bRl | 13 MNHER GAARD 18 TR A 23 RIfEE
4 R 9 T | 14| iR (SRMERE—ID | 19 VaY::L A 24 pOp
5 | WMNEEERZR | 10 TEEI-A 15 A 20 BUEN

42




[SwumM50~701

15 22 2 16
42) 11 12 @0 @1 3) 0 W13 (9

[SWM80~2001]

£

N

UEEHEA] SRTAGHRS Gk, R HSIE 122 TR

e | TR RS TEHER (w5 TEMHER s e e e FEMEER | FEMEEIR
1 EETLY 8 HINGEEET 15 SAEEHE| 2 HELBUEIEET | 30 [Srav:EL AT 37 SRR

2 AT 9 ST 16 SHEHE 23 gl 31 | AR | 38 | HMIGHDEER
3 e 10 | TR AR | 17 MR 24 FLATLRE 32 | MnsvEEIEER | 39 | MadbidndiEss
4 PR 1M1 | 7 A% | 18 | MNMEREERE | 25 TS 33 EEH | 0 | EESiRE
5 | MINBEREA | 12 P/ <Fige 19 AL 26 34 il A ERA

6 | MINEREB | 13 A7 faighe 20 | IAHRMEadeE S8A 27 35 BEEI 2 B

7 iiaE | 14 TR LIRE 21 | TEaGEsE #88| 28 36 BUERR

43



12-2. FeB e

EWJ, EWJM 31 ST 4Ry

BOEREE 1/10~1/60

TEMEERR HE 25 35 42 50 63 70
HINGGIE 2 6201Z2NR 3TM-6202Z2NR 6203Z2NR 620672 620722 620877TK
i 2 6904 6004 6205 6206 6207 62082ZTK
NG 1 D12,22,5 D15, 30,5 D17, 30,8 D30, 62,8 D35,72,9 D40, 72,9
MNGEEET (M) ) — — D17,30,8 D30, 45, 8 D35, 50, 8 D40, 58, 8
T 1 D20, 35,5 D20, 35,5 D25, 47, 7 D30, 62, 8 D35, 72,9 D40, 72,9
AT EES (VD) [0) — — — D30, 45, 8 D35, 50, 8 D40, 58, 8

12 (R — 1/8 1/8 1/8 1/4” 3/8” 3/8”

X NEBXMAEMBER. ) EMmEmAmMEET, —ME 14, HEit 24,
JIVEREMEMWEE LU, RUR, 5281 “Wdimi” £2; MEMHEE LD, RDE, F2R “WdHimimE (v—*D)” £, Himt

AR, —M& 14,
4)HERAE, RT 42~70 @A BB S RE.
S)EHMHN, FEFRITIERF. XTHABR, HEREFAAENH.

ERAELE 1/100~1/3600

WERMAHE (W) £, HtbRT4ER.

TERHERR = 50 63 70
HINGGIE 2 3TM-6202ZZNR 6203Z2NR 62037Z\R
iR A 2 6006 6008 6008
hEfEE B 2 620677 620727 TVB208ZZ
et 2 6206 6207 TVB208ZZ
SNGHEEET 1 D15, 30,5 D17,30,8 D17, 30,8
NGEEET (M) ) D15,30,5 D17, 30,8 D17, 30,8
T 1 D30, 62,8 D35, 72,9 D40, 72,9
EasEES (VD) 1) D30, 45, 8 D35, 50, 8 D40, 58, 8
12E (R — [1/8” GEEMFED .\ 1/4”7 (RRMEERN/8" (SiRMFER « 3/8” (REMFER|1/8” (SAmifE | 3/8” (REMFER

&E DRAXMEERMBITR.

EW. EWM fitiSc 4R

) LME M AFME, — M 1A, #Hit 24,
VB MAECE L-RU, R-LURT, E5 8 “WHHHE" £ MHMEE L-RD, R-LDF, FSHB “WHHHE (V-x0)7 £,
LA, —ME 14,
A)FRE, HEREMAMRE W,
S)EHMHN, FEFRIIERE. XTHAEBR, HREAARAEH.

ROEREE 1/10~1/60
FEMERR W2 80 100 125 150 175 200
HNSRERR A 1 32009 32011 32211 30311 30312 30314
HINGHGHE B 1 32206 32207 32308 32309 32310 32311
Mg 2 32208 32210 32213 32214 32216 32218
SMNGHEEET 1 D45, 68, 12 D55, 72,9 D55, 72,9 D55, 72,9 D58, 80, 12 D68, 90, 12
et 1 D40, 62, 8 D48, 70,9 D63, 80, 9 DM68, 90, 12 DM75, 100, 13 D85, 110, 13
12 (R — 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
KBAESAARR 1 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
ZiE 1) RsT80~200 BOSINGHE S AR B R ERAAAR 2) HmEWmAFHEMET, —UE 14, Hit 219
NFMEA, FEFHRITIES. XTFEEABR, HEEXATEH.
4) AT MEN, SAMKENESAE, BEXATEH.
ERSEEL 1/100~1/3600
TEYZFR M2 80 100 125 150 175 200
HINGHGHE A 1 620672 620677 620727 32009 32011 32211
ENGHEAE B 1 620677 620677 620727 32206 32207 33208
EFHER A 1 32009 32011 32211 30311 30312 30314
hiakHEyE B 1 32206 32207 32308 32309 32310 32311
MG 2 32208 32210 32213 32214 32216 32218
ENGHEEET 1 D30, 62, 8 D30, 62,8 D35,72,9 D45, 68, 12 D55, 72,9 D55, 72,9
NGEEET (M) ) D30, 45, 8 D30, 45, 8 D35, 50, 8 — — —
et 1 D40, 62,8 D48, 70,9 DM63, 80, 9 DM68, 90, 12 DM75, 100, 13 D85, 110, 13
12 (R — 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
KBAESAARR 1 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”

T 1) R5T150~200 BENGEREIROM BT e S5
3) HERAIAT, R 80~125 HUMINHHETHIRLSAE]. ESRANGTRE (W 12, EiREE.

HEH B, FEERIER. (R 80~125 FRoh.)

2) HHEARME, —WE& 14, #2140

XTHAER, HFALARAEH.

44




EW, EWM gt =St (Ew-H)

BOREE 1/10~1/60
TEYZFR M2 80 100 125 150 175 200
EMNSHERTR A 1 32009 32011 32211 30311 30312 30314
HINGHGHE B 1 32206 32207 32308 32309 32310 32311
i 2 6015 6017 6022 6024 6026 6030
ENGHDEET 1 D45, 68, 12 D55, 72,9 D55,72,9 D55, 72,9 D58, 80, 12 D68, 90, 12
T 2 D70, 90, 10 D8O, 105, 13 D105, 135, 9 DM115, 145, 14 D125, 155, 14 DM145, 175, 14
1252 (R~ — 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
APRELHHRR 1 1/2" 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
#T 1) R 80~200 BUSINHEHETHM BB RS
DEMHEA, TEERTER. XFEMER, BRAATEHE.
3) YA A, MASHHNBEELRE, BRALRDEH.
ERGEEL 1/100~1/3600
FEMEIR HE 80 100 125 150 175 200
HINGHG R A 1 620672 620622 620772 32009 32011 32211
NG R B 1 620622 620672 620722 32206 32207 33208
hEFER A 1 32009 32011 32211 30311 30312 30314
rhjajgkiR B 1 32206 32207 32308 32309 32310 32311
M GE 2 6015 6017 6022 6024 6026 6030
NG 1 D30, 62,8 D30, 62,8 D35,72,9 D45, 68, 12 D55, 72,9 D55, 72,9
NEEET (M) ) D30, 45, 8 D30, 45, 8 D35, 50, 8 — — —
) 2 D70, 90, 10 D8O, 105, 13 D105, 135, 9 DM115, 145, 14 DM125, 155, 14 DM145, 175, 14
125 (R<h) — 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
KPRELHRR 1 1/2" 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
#E 1) R5T150~200 BABGNGHETR I B BEAIGAE.
) EihEe, TEFRTES. XTFEABR, BRALTDEH.
3)HEHLE, R 80~125 WMNMABHNASRE. H2BRAANMEHRIT (W) 2, HeRTHEE.
A HEEMA TN, ANBANNBEESRE, HRAQTEM.
SWJ, SWIM i ez gAY
ROEEE 1/10~1/60
FEMHEBFR HE 25 35 42 50 63 70
HINGHGHE A 2 6201Z2NR 3TM-6202ZZNR 6203ZZNR 620572 620722 630622
iz 2 6904 6006 6008 6009 6010 6012
NGHDEET 1 D12,22,5 D15, 30,5 D17,30,8 D24, 52,10 D35, 72,9 DM28, 40, 8
NG (W) ) — D15,30,5 D17,30,8 D24, 45,10 D35, 50, 8 —
ST 2 D20, 35,5 D30, 50, 5 D40, 62,5 D45, 62,9 D48, 70, 9 D58, 80, 12
12 (R — 1/8” 1/8” 1/8” 1/4” 3/8” 3/8”
&5E1) A, R 35~63 BEANGERETNEIS RS, ESRMAEEST () 12, BiR-HEE.
) EHhER, TEERITER. XFEMER, FRALAASEHE.
SW. SWM #itHhzsEmEl
BEEEE 1/10~1/60
FERHERR = 80 100 125 150 175 200
HINGRER A 1 32009 32011 32211 30311 30312 30314
HINGGIE B 1 32206 32207 33208 32309 32310 32311
M GE 2 6015 6017 6022 6024 6026 6030
HINGTEET 1 D45, 68, 12 D55, 72,9 D55, 72, 9 D55, 72,9 DM58, 80, 12 Dé8, 90, 12
i) 2 D70, 90, 10 D8O, 105, 13 D105, 135,9 DM115, 145, 14 DM125, 155, 14 DM145, 175, 14
123 (R~ — 1/2” 1/2” 3/4” 3/4" 3/4” 3/4”
R 1 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”

T 1) R5T 80~200 BESNSHES I BT S S 50K -

)EHmER, FEERIER. XTHFEARERL, FRALQREE.

45




ERGEEL, 1/100~1/3600

FEYERR W2 80 100 125 150 175 200
ENSRERR A 1 620677 620677 620722 32009 32011 32211
MNSHGRVR B 1 620677 620672 620727 32206 32207 32208
chiagER A 1 32009 32011 32211 30311 30312 30314
hiEgHEE B 1 32206 32207 33208 32309 32310 32311
et 2 6015 6017 6022 6024 6026 6030
SNGHEEET 1 D30, 62, 8 D30, 62, 8 D35,72,9 D45, 68, 12 D55, 72,9 D55, 72,9
NG (0 ) D30, 45, 8 D30, 45, 8 D35, 50, 8 — — —
) 2 D70, 90, 10 D8O, 105, 13 D105, 135, 9 DM115, 145, 14 DM125, 155, 14 DM145, 175, 14
12 (R~ — 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
ABRESHFRR 1 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
#iE 1) R5T150~200 FERNHEHETRIM BOA L e 502
2) R¥F80. 100, 125 BUSINGREHOR S ]
IESTANMEEET ) 42, EfbR<HERL
NEHHEN, FEFHRITIER. XTHEABR, BRAEAQF L.
SW. SWM gt SO
ROEEE 1/10~1/60
TR HE 80 100 125 150 175 200
SINGHGE A 1 32009 32011 32211 30311 30312 30314
HINGHHE B 1 32206 32207 33208 32309 32310 32311
MG 2 32208 32210 32213 32214 32216 32218
SMNGHEEET 1 D45, 68, 12 D55, 72,9 D55, 72,9 D55,72,9 D58, 80, 12 D68, 90, 12
AT 1 D40, 62, 8 D8, 70, 9 D63, 80, 9 DM68, 90, 12 D75, 100, 13 D85, 110, 13
12E (R<D) — 1/2 1/2 3/4 3/4 3/4 3/4
SRR 1 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
EiE 1) RT 80~200 AEMNGHEETRIM BRATE 5T 11502
) EighEte, TEFHRTES. XTHEABR, BRALAEH.
ERGEEL 1/100~1/3600
TEEEZFR HE 80 100 125 150 175 200
HINGHGHR A 1 620677 620672 620722 32009 32011 32211
HINGHGHE B 1 620677 620677 620722 32206 32207 33208
rhajgdR A 1 32009 32011 32211 30311 30312 30314
rhiEfHEHyR B 1 32206 32207 33208 32309 32310 32311
e 2 32208 32210 32213 32214 32216 32218
NGRS 1 D30, 62, 8 D30, 62, 8 D35,72,9 D45, 68, 12 D55, 72,9 D55, 72,9
NGRS (M) ) D30, 45, 8 D30, 45, 8 D35, 50, 8 — — —
ST 1 D40, 62, 8 D48, 70,9 D63, 80,9 DM68, 90, 12 D75, 100, 13 D85, 110, 13
12E (R-H — 1/2 1/2 3/4 3/4 3/4 3/4
SRR 1 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”

#£iE 1) R5F150~200 AEGNGEHETRA B 7E S50
2) R+ 80, 100, 125 HOINGHERTRLS S,
IESIEaNTEE M) £, HtR<HEE.
NEHGHEM, TEFHRITEEL. XTIHEABR, HFOXALTEH.

[13]ie
WRAD HERRR, IEEREREEEA T LS.
13-1. (R
BRSBTS R
EABERIMNGES, L. BEGSETL. B SR
13-2. {RERZA
IR, SRR AR T T, IEHIRIEE T (TR, EERERZ) TREHTIRG. PHTRRIER, MREians
TaE SRR ATIAR.
13-3. (REHAR
(1) IBFHREHARISEIZE 6 M.
(2) IRPUREHAEBIT 6 N8, TESHBRNIE. BEAATEM.
46



13-3. (RETRHIIEM
(1) i, SRR, fUmeFIFERENASZREE. FINEMERFMSL, KHHRER, THaEin), H5wHE T
=, MimEREHASLRIBR.
(2) FHart, IERABSEREN, fikah LRIER. KIFER, HLAMRIERE, BRAREL R EREA AT ELAR.
A EE

(145t
14-1. [BF
PRFFRRNL, SRR, SR RS,

14-2. XFik3EE
FPEEA MR AT RE SRR, JIB AR, R TIER.

14-3. e JEBUHER
BXREHEPR0HE, ESIREN (RREAHE).

14-4. (EFRFSFRANERT
LSRR, TETEXIERSME] GIARE] 355D 2k, FERARIEHIAH. WMARERBHATIAZE, BRAAILA 5
HOSHEIESEAATEWR, HEEEE0.

[15] 4R
15-1. REBERIRIAR
FOWALT B 18 NAREFRERE MERAARFRTERERMELE FHRAUE) 12 BRI EAR AT R BRIREA
PR

15-2. FRIRSEE
TERBRRIRHAIRA, MR kIR RICRARBEH TIEMMREFIER | EIFEIERt, AAARREFEIRSISEA AR = RE EHFEATERT
BR, ®BRAERFIITAMEBNAAT=RERE, Eit, UTERAFETRIREE.
(1) ATEERE E RIS ESIRAN R =M, TR A8 A R E MR L 2R,
(2) BIERREEENEIE T FEEAIZH.
(3) ERE SRR R AR R E A AIRESE.

15-3. BERR
BN ANFRIERTERR, BEIATREFESANTTmALELTER, HKiTEEAEBAEFIEE.
(1) MEARIR R B E R A AR5
(2) TEREEIFEIERENL, SSBIERERRT.
(3) ANRFERSHEAREMEEGERE, HIbLESEERT.
(4) EE#HTHUES, ANAT ISR T
(5) AARARISERATHEEL LAIMIAR T TIEEERT.
(6) EAREREHIABICEMEHE IR FHERA A AT ST
(7) EREFAAINN B=AETASBHEEERT.
(8) B i EMIERMES A AR = Mm& R E PSR,
(9) ERIMERAMEI (ERMEEERN ML ST
(1 0) FEANTFM AR, RIS ERMIERE. BN, ZUAT,
(1 1) EHAEEEAARRREMAEIRER.

47



[16]CE #RReRH GAECH: 0. 1kH~5. 5kW)
[FRAARFTET, BEE BR1~12I0, S RSz HER.
1P IP55 (0. 1kW~0. 75kW: ZESMNEY)
IP44 (0. 1kW~0. 75kW: =SMEY: 1. 5kW~5. 5kI: =B, =S
IP20 (0. 1kW~0. 75kW: H5R|ZE)
HuizEEen: BRI B
(1) SHTFERAE (0. TKW~0. 75kW)
MR: fREEES

JoRttRis T2 (GRS, TS
BRI,
e
HekiaT BRI 2mi LUK
DG fik (MIRASRIZHATD 5RO ) DC A3 1k
: o RIS
Fas ‘ d
- . 2R A
R ? Yo
EEE \o @ ® (o) ) ) (SRR

GEARIELER 09~14)

I AfEs

; Sy F AR B AR

A

1

KEHE

N'm kgfm

ST 1. 8 0. 18

hekimFIRET 1.2 0. 12

i F e AR T 1.2 0. 12

EREE S 2 0. 2
(2) B, FIZERSfcsk
E588P24~P26,

(3) EEHAEE F51a)

AR el AT Rl

(4)3% IR RIFERE
TERIRIS RN AR B TIRIF
TERRER B B SRR E

(5)#%
A athEdnT, A5 TR T
(6) fEmseE

AR AR | ECoo4TE X AT RS eRE |1l « SSHUE3IUE(EE.
THEIT RS R
BIAATFISTRRIRENEAL, (BFHAFFS EN BOSFRsIRaE.

48



[17]uL FAREEA GEECHF 0. 1kW~0. 75kW)
FRARTRE, EEE BRI ~1200, EEE MRS EER.
FUERE: N2 230/240V 60/60Hz (BRIZEFITCRIZEFT)
: WN2 4607480V 60/60Hz (FcRIZE)
460V 60Hz (FFZE)
R P44 (R, 1P20 (BRI
YR A T1ER=: &S
(1) ST
MER: $EES
BERH SR TS, BRMTA MR TR,
(2) EBHl. FIZFARTE:
IEBIEP24~P26, B2, EFHO. 4kN~0. 75kW, 200VER. FITIR(ERT, 1A{ERIAC230~AC254VaRIIZEq ..
IEEAh, {EFHO. TkW~0. 2kW, 400V, FITHRERT, TE{EFIAC240~AC254V,
(3) BN
EH R AE SERESER
(4)iT G RPEE
FIRGLEERATIGRE:, 1B EHEREES.
TR B B AR
(5)%# i
AR T, IES R T T

49



ZTSUBAKI  TSUBAKI E&M CO.

FAERRAABI TS8R, BEFRRESEE0.

MESaE0 Big: (0120)251-602 {£E: (0120) 251-603

BEL B 617-0833 HAREREFFKNEHHEER 1-1
EET] 4% 679-0181 BAREKEEMATHEAZAT 1140
RIWLI™ Hf4s 708-1205 HAEMWLE R LHHEEF R 1515

jzﬁ[x_x,lﬂt http://www. tsubakimoto. jp



